

HÉTFOI NAPLÓ

MEGJELENIK MINDEN HÉTFOI REGGEL
AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:
Egy évre 5 pengő x Félévre 250 pengő
Magyarországon 10 fillér, Ausztriában 25
Groschen, Franciaországban 1 frank, Jugo-
szlávbiában 250 dinár, Németországban 10
Pt. Olaszországban 1 Lira, Romániában 5 lei

POLITIKAI HETILAP
SZERKESZTIK
DR. ELEK HUGÓ ÉS MANN HUGÓ

MEGJELENIK MINDEN HÉTFOI REGGEL
Szervezettség és kiadóhivatal:
Budapest, VII. ker., Erzsébet-körút 4. szám
Vasárnap d. u. 4-16i kezdve:
VI. ker., Aradi-utca 8. sz. (Globus nyomda.)
Telefon: József 308-96.
Vasárnap (d. u. 4-16i): Aut. 245-81, 100-43.

Önként jelentkezett a hitvesgyilkos borbély

Perl Tivadár kenyérgyáros és dr. Perl Ödön ügyvéd ellen bűnvádi feljelentést tettek egy bérház körüli harc miatt

Izgalmas affér az Abbázia kávéházban rendőri beavatkozással

Tegnap délután három óra tájban nagy feltűnést keltő affér játszódott le az Abbázia-kávéházban, ahol

egy ismert fővárosi ügyvédet meglátdott egy kenyérgyári igazgató.

Délután három óra tájban Rosenberg Sándor dr. ügyvéd megjelent az Abbázia-kávéházban, hogy ott tartózkodó ismerőseit közelebb keresse. A bejáratnál találkozott Perl Ödön dr. ügyvéddel és testvérével, Perl Tivadár kenyérgyári igazgatóval.

A két Perl testvér megszólította őt.

Az ajtóban rövid beszélgetés folyt le, azután mindhárman bementek a kávéháza. Rosenberg Sándor dr. és Perl Tivadár helyet foglaltak egy asztalnál. Néhány pillanatra tárgyaltak, azután a szomszédok csak azt látták, hogy

Rosenberg Sándor dr. fölkel az asztaltól és otthagyja Perl Tivadárt.

Perl ebben a pillanatban fölugrott, utána lépett és kezével

a gyantalanul távozó ügyvéd felé sújtott.

A szomszéd asztaloknál ülő vendégek fölugráltak és az affér láttára odasiettek és letaglották Perl Tivadart, akit a dulakodás közben ütések is értek.

A kávéház személyzete rendőrt hívott, aki azután Perl Tivadart átkísérte a VI. kerületi kapitányságra, ahol az ügyben megindították az eljárást.

A kávéházban lezajlott affér hátterében egy bérház-részvénytársaság körül keletkezett bonyodalmas ügy áll.

Két és fél esztendővel ezelőtt megalakult a Központi Építő Részvénytársaság, amely fölépítette a Pannónia-utca 34. számú bérházat. A részvénytársaság tagjai 250 részvényt juyeztek. Ennek a fele dr. Rosenberg Sándor ügyvéd és Meister Jenő szappangyáros tulajdonja, a részvények másik fele pedig Perl Ödön dr. ügyvéd és Perl Tivadár kenyérgyáros birtokába került.

Néhány hónappal ezelőtt a részvénytársaság számlát kapott a Walla-féle cementgyártól. Ez a gyár készítette annakidején a Pannónia-utcai bérház cementmunkáit.

A Walla-gyárnak Perl Gyula a tulajdonosa, Perl Ödönnek és Perl Tivadárnak a testvére.

A Walla-gyár hatvan ezer pengő számlázott a cementmunkáért. A számlát szakértő építészeknek adták át, akik megállapították, hogy a követelés túlzott, a munkáért legfeljebb harmincöt-negyven ezer pengő járna, mire az érdekelték megtagadta a számla kifizetését.

A Walla-egyet azután azt kérte a részvénytársaságtól, hogy adjanak neki hatvan ezer pengőre bekebelezési engedélyt a Pannónia-utcai bérházra. A részvénytársaság természetesen ezt is megtagadta.

Annál nagyobb volt azután a meglepetés, mikor Julius végén kiderült, hogy a hatvan ezer pengős bekebelezés megtörtént a Walla-cég javára. Ez a bekebelezés a Meister Jenő és Rosenberg Sándor tudta nélkül történt,

tehát a Perl Gyula-féle vállalat javára eszközölt bekebelezést a másik két Perltestvér adta, a társérelkeltség tudta és beleegyezése nélkül.

Meister és Rosenberg ezekután töréslert pert indítottak és ezt a tekkönyvben is feljegyeztették. Ezenkívül egyéb intézkedést is foganatosítottak. Kérleletet küldöttek a nagyobb budapesti bankokhoz. Ebben a körlevélben értesítették a bankokat a történetéről és

figyelmeztették őket, hogy hozzájárulásuk nélkül történt a bekebelezés, nehogy a követelést valaki cedálhassa.

Egy nappal a fertály előtt újabb eseményről értesült a Meister-Rosenberg érdekeltség. Kiderült ugyanis, hogy a Pannónia-utca

34. számú ház lakói körlevelet kaptak, amelyben közölték velük, hogy a részvénytársaság összes igazgatósági tagjait törölték,

csak Perl Ödön és Perl Tivadár maradtak igazgatósági tagok és a ház gondnokságával Perl Ödönt bízták meg.

Ezen az értesítésen Perl Ödön és Perl Tivadár szerepelt mint aláíró.

A Meister-féle érdekeltség érhető meglepéssel fogadta ennek a körlevélnek híret, mert hiszen

sem Meister, sem Rosenberg dr. nem tudtak arról, hogy a részvénytársaság, amelynek részvényeit felerészben az övék, kügyvényt tartott volna.

Mikor utánanézték, kiderült, hogy a hivatalos lapban annak idején megjelent egy hirdetemény arról, hogy a részvénytársaság Perl Ödön dr. irányításában közgyűlést tart. A hirdeteményen „Igazgatóság” aláírás szerepelt. Kiderült az is, hogy a Perl-testvéreknek kívül ezen az ugynevezett közgyűlésen még két

részvényes vett részt, olyan részvényesek, akik

felteként 5-5 darab részvényvel szerepeltek, a Meister-Rosenberg-féle 125 darab részvényvel szemben.

A két résztvevő közül az egyik a Walla-gyár könyvelője, a másik pedig a két Perl-févé sógora volt.

A Meister-Rosenberg-érdekeltség ezek után a hatóságokhoz fordult és

az ügyességen közokirathamisítás, hűtlen kezelés és egyéb büncselekmények miatt bűnvádi följelentést tett.

Erről a lépésükről körlevelekben értesítették a Pannónia-utcai bérház lakóit. Egy ilyen körlevél a Perl-testvérekhez került és Perl Tivadár, mikor az Abbázia-kávéházban találkozott dr. Rosenberg Sándorral, erre vonatkozóan kérdést intézett hozzá.

A beszélgetés során keletkezett azután az az affér, amelynek folytatása a hatóságok előtt leesz.

A kereseti és forgalmi adó felemelésével, a magasabb tisztviselői fizetések kiszállításával foglalkozik elsősorban a harminchármas bizottság

A képviselőház hétfőn tartja a nyári szünet előtt utolsó ülést, amelyen harmadszori olvasásában elfogadják a felhatalmazási törvényjavaslatot, megválasztják a 33-as bizottság képviselőtagjait és döntenek a gazdasági bizottságnak a jegyzői fizetésekre vonatkozó javaslatára felett.

A 33-as bizottságba jelölendő képviselők személyei körül egész vasárnapon folytak a tanácskozások. Rubinek István dr. az egységessépt ügyvezető elnökének vezetésével.

Mint jólismert helyről értesülünk, a felhatalmazási törvény alapján megalakuló 33-as bizottságnak elsősorban a bevételtek fokozásának kérdésével kell foglalkoznia a tekintetben több javaslat kerül majd megvitatásra.

Szó van mindenekelőtt a kereseti adó felemeléséről, a forgalmi adónak három százaléka való újabb visszaszállításáról.

Ennek a két adónak a felemelése biztosra vehető, annál is inkább, mert ezeknél nincs szükség semmiféle különösebb adminisztrációs munkára, hanem egyszerűen az eddig fizetett kereseti adó helyett megállapítják a felemelt összeget, amintohogy a forgalmi adó felemelésének adminisztrációja sem kíván semmiféle költséges előmunkálalatot.

A kiadások csökkentésére vonatkozólag elsősorban az V. fizetési osztálytól felfelé lenne szó fizetésleszállításról, míg az alacsonyabb fizetési osztályok javadalmazását változtatlanul hagyják meg és ott csupán a kereseti adó felemelése csökkentenő tulajdonképpen a fizetéseket.

A Hétfői Napló munkatársának volt alkalma beszélni egy magasabb állású tisztviselővel, aki teljesen távol áll a politikai életől, de rangjánál fogva a fizetésesökentésben érdekeltve lesz. A tisztviselők fizetésredukciójára vonatkozólag az illető a következőket mondotta:

— Bármilyen fájdalmas is, azonban tekintettel az államháztartás nehéz helyzetére, a magy. tisztviselői kör bizonyos nyugalommal fogja fogadni az esetleges fizetésredukciót, azonban csak akkor, ha azt látják, hogy nem csupán a tisztviselői kartól kívánának áldozatkészséget.

Ha az V. fizetési osztálytól felfelé csökkentik a fizetéseket, akkor ebben részesednie kell a képviselőház tagjainak is, akik tudvalevőleg közel vannak javadalmazás tekintetében a IV. fizetési osztály utolsó fokozatához. Volt ugyan erre vonatkozólag konkrét indítvány a Ház plénuma előtt, azonban Farkas Tibor képviselő ezzel a javaslatot teljesen egyedül maradt. Pedig ha fölünk áldozatokat kívánunk akkor kötelességük a képviselőház tagjainak is ugyanilyen áldozatkészséget tanusítani. Nem beszélhetünk azokról, akiket állatállományban állásalkalmatlannak szoktak nevezni, de mindenesetre szembe kell nézni most már azal is,

hogy azok a képviselők, akik nyugdíjra kapnak, vagy az egyik, vagy a másik illetményekről mondjanak le. Vagy legalább is annyit el kell érni, hogy a nyugdíjas tisztviselő ne kapjon teljes képviselői fizetést, hanem ha nyugdíjra

felveszi, abban az esetben az ilyenek részére állapítsanak meg, mint képviselőnek, jelentéti díjat

és így legalább bizonyos mértékben a teljesített munka után kap külön honoráriumot. A képviselőház körülbelül százötven ülést tart esztendőnként. Ha az illető tisztviselő azokon részvesz, akkor megszolgált a jelenléti díjat, de így vélet lehet vetni annak az anomáliának is, hogy fiatal állami tisztviselők egyszerűen otthagyják a szolgálatukat, nyugdíjba mennek azért, hogy képviselők lehessenek.

Ha tehát arról van szó, hogy mindenkinek áldozatot kell hozni az államháztartás rendezésére, ebben az áldozatotalban vegyen részt tényleg mindenki s elsősorban azok, akiknek elől kell járni jó példával és akik a választásokon kétségtelenül azt hangoztatták, hogy a hazáért, a magyar népért, minde addózatra készek.

Ma megalakul a harminchármas bizottság

A 33-as bizottság megalakulása, illetőleg jelölése körül még mindig nem tisztázódtak a különböző politikai ellentétek. A szocialdemokratapárt és a Független Kisgazdapárt a leghatározottabban visszatartották a részükre felajánlott bizottsági helyeket azal, hogy nem hajlandók a bizottság munkájában résztvenni.

A felhatalmazási törvényjavaslat tárgyalásánál a kormány részéről módosított indítvány adott be a bizottság tagjai számának felemelésé-

aérol s ezen indítvány szerint 39 tagja lett volna a bizottságnak s így kaptak az ellenzék részére az eredetileg felajánlott 5 hely helyett 9 helyet biztosítani.

A módosító indítvány azonban ugyanarra a aorsra jutott, mint a többi indítványok: az előző visszavonta azokat, nehogy a törvényjavaslat tárgyalása elhúzódhassék. Nyilvánvalóan csak 33 hely betöltéséről van szó. Miután a szocialisták és a Gaal Gaszton-párt nem vesz részt a bizottságban, ez az öt ellenzéki hely jutott volna a többi ellenzéki pártoknak. Amint azonban jó forrásból értesülünk, az ellenzéki számottevő pártok közül csupán a szabadelvű párt hajlandó a bizottságban tagot vállalni:

míg a Vassonyi-párt a Friedrich-párt — amely pártok tulajdonképpen a pártok kívüli címen kaptak volna bizottsági helyet — nem fognak résztenni a bizottság munkájában.

A pártok kívüli ellenzékéik közül — mint értesülünk Kállay Tibor ugyanazon az állásponton van, mint a szabadelvű párt a így Ransayékkal együtt el fogja fogadni a részükre felajánlott bizottsági helyeket.

Egyébként a vasárnap nap folyamán maga az egységpárt vezetősége sem döntött még a bizottság tagjainak személyi illetőleg és erre vonatkozólag csupán kombinációk vannak.

A Hétfői Napló munkatársa beszélt erre vonatkozólag Rubinek Istvánnal, az egységpárti ügyvezető elnökövel, aki kijelentette, hogy a jeleknek megfelelően még folynak a megbeszélések, az ellenzék részvétele a bizottságban még teljesen bizonytalan.

Amint értesülünk, az egységpárt hétfőn a képviselőház ülésének megkezdése előtt értekezletet tart a képviselőházban s ez alkalommal fog dönteni a 33-as bizottság tagjainak jelölése ügyében.

felajánlotta neki, hogy külszéké hozza, azaz senkire sem vonatkozik az ellátásról is, amly azonban erről hallani sem akar. Neki nincs módjában hatvan pengő tartásdíjat fizetni anyjának, mert csak egy nyugdíját tartozások terhéül.

"STYL" Konyha- és előszobabőröztetés
VII., Dohány u. 28
Részletre is

Negyedórával elkéstek a szécsényi választás elleni petíció beadásával

Báró Orosdy Fülöp né rövidesen végleg igazolt képviselő lesz

A szécsényi választási kerületben tudvaleg leg heves választási harc után kisebbbbség maradt az egység párt hivatalos jelöltje: Krudy Ferenc és a küzdelemből báró Orosdy Fülöp né ötvényes szótöbbséggel került ki győztesen, keresztény-socialista programmal.

Krudy Ferenc pártja azonban nem nyugodott bele a bukásba és a választás után nyomban megindult az adaggyűjtés a petícióra, amely el is készült pontos határidőre. A petícionálók — hir szerint — olyan komoly adatokat gyűjtöttek össze,

gyogy biztosan számítottak arra, hogy a közigazgatási bíróság meg fogja szemlálttani báró Orosdy Fülöp né mandátumát.

Ezért különben nem nagyon bántódtak volna a szécsényi kerület választói, mert mindkét pártunk olyan költés volt a választás, hogy a kerület kibírta volna azt,

hogy az új választáson ismét 150—200.000

pengő kerüljön forgalomba a jeleknek részéről.

Egy kis véletlen azonban — mint értesülünk — egyrészt biztosítást tette most már báró Orosdy Fülöp né mandátumát, másrészt megfosztotta a szécsényi kerület választóit attól, hogy újra megfelelő meggyőző eszközök élvezete mellett — gyakorolhassák alkotmányos jogukat.

A petíciót ugyanis kedden délel 11 órakor kellett volna beadni a közigazgatási bírósághoz bizonyos összegű költségvetéssel fel-szerelve.

Politikai körökben azt beszélik, hogy a petíció benyújtása — elnökség következtében — a végül terminus után egy negyedórát késéssel — tehát kedden — egynegyed két órakor adótt be és így azt a közigazgatási bíróság — a késés miatt — minden tárgyalás nélkül elutasítja.

Ilyenformán báró Orosdy Fülöp né már is végleg igazolt képviselőnek tekinthető.

Bázelben vasárnap foglalkoztak a Magyar Nemzeti Bank helyzetével is

A Nemzetközi Fizetések Bankja székházában ma, vasárnap délután a jegybancok kormányzó értekezlet tartottak, amely elhatározta, hogy a Nemzetközi Fizetések Bankja holnap összehívja igazgatótanácsának javaslónal fogja a segítőbizottságnak szombatra, augusztus 8-ra való összehívását. A segítőbizottság ezt az első ülését Baselen fogja tartani.

A bankkormányzók továbbá félhivatalos értekezletükön Ausztria és Magyarország jegybancjainak helyzetét is megvitatták, erre vonatkozóan azonban határozatokat nem hoztak.

Basel, aug. 2.

Vasárnap délután önként jelentkezett a szentmártonkátai gyilkos borbély

Két nap óta az ország valamennyi rendőrhatalósága Bene Mihály, a szentmártonkátai gyilkos borbélymester után nyomoz. Bene, mint ismeretes, pénteken délután megtele feleségét, majd megökött.

Vasárnap délután egy sovány, összetört, idősebb férfi jelent meg a budapesti ügyészségen.

— Bene Mihály vagyok.

— én követtem el a szentmártonkátai gyilkosságot, tartóztassanak le

— ezzel állított be a soros ügyészhez, aki erre átkísértette a főkapitányságra a férfit. Itt azután részletes beismerő vallomást tett.

— 56 éves vagyok és 32 esztendőig békés, harmonikus házaséletet éltem feleségemmel, aki most 52 esztendő. Az utóbbi időben azonban anyagi gondjaim miatt idegáram valóságos összeroppank. Talán ideges állapotomnak tudható be, hogy feleségem féltékenykedni kezdtem,

attól féltém, hogy egy fiatalemberrel tart

fenn barátságot, akivel együtt el akarnak menni lánj aól.

Ezután a gyilkosság előzményeit és lefolyását monddta el Bene Mihály. Pénteken ebédután ismét fellépett féltékenységi mániája, kihírohat a konyhába, majd visszatért a hálószobába, ahol felesége aludt.

A konyhából hozott hatalmas konyhával az alvó asszonyra támadt és ösztör szurt a szerencsétlen nő testébe. Bene Mihály né nyomban meghalt, a gyilkos pedig elmenekült.

Pénteken a község határában bujkált, majd feljött Budapestre, itt csavarogott a Ligetben, aztán elhatározta, hogy önként jelentkezni vasárnap az ügyészségen. A gyilkos borbélymester, aki csöndes, szomorú hangon adta elő vallomását, így fejezte be mondanivalóját:

— Most már nyugodt vagyok. Nem félek attól, hogy 6k ketten meglinek. Bene Mihályt beismerő vallomása után a rendőrség letartóztatták s ma, hétfőn adják át a szentmártonkátai csendőrségnek.

A német kormány legújabb rendelete a bankbetétekről

Berlin, aug. 2.

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) A birodalmi kormány újabb rendeletet adott ki, amellyel a bankbetétek forgalmát szabályozza. A rendelet szerint 300 márkáig terjedő bankbetéteket mindennap kivételnek betétesek a bankokból. Ugyancsak 300 márkáig terjedő összeget kötelesek kibizetni a bankok azoknak a betéteseknek,

akik külföldre utaznak. Szabályozza a rendelet a külföldi átutalásokat és kimondja, hogy postautalványon korlátlan összegű pénzt lehet külföldre küldeni. A csekkek után való külföldre átutalás korlátozása azonban érvényben marad. Végül egy intézkedés a rendelet, hogy a bankbetétekből szabadon felvehető 10 százalékos betétösszeg egészen nyolcezer márkáig terjedhet.

Mussolini vasárnap szenzációs békebeszédet tartott

Róma, aug. 2.

Mussolini a ravennai városi vezetékek felavatása alkalmából beszédet mondott.

— A fasizta kormány, — mondotta — a fasizta rendszer és a fasiztáknak maguk a békét akarják. A békét akarjuk minden állammal, a távolakkal, a közeliakkal s a közvelen szomszédainkkal;

a békét akarjuk,

nem azért, mintha félnék a háború kockázataitól, hanem azért, mert hatalmas munkába kezdünk és a legrovidebb időn belül ki akarjuk emelni az olasz népet a jelen bajjai közül.

A tömeg frenetikus tapsorkánál fogadta a Duce beszédét.

Königsegg Fidélf gróf özvegye szülői tartásdíj címén beperelte fiát, akitől havi 60 pengőt követel

Egyik legelőkelőbb s valamikor leggazdagabb erdélyi magnásfamilia kálváriája bontakozik ki abból a furcsa perből, mely a budapesti törvényeszen kezdődött most. Anya és fia állanak egymással szemben a bíróság előtt:

Özvegy gróf Königsegg Fidélf beperelte a fiát, ifjabb Königsegg Fidélf gróftól szülői tartásdíj megítéléséért.

A nyolcvanhárom esztendő Königsegg gróf né, aki jelenleg Aradon lakik, keresetében előadja, hogy férje még a háború előtt havi 60 pengő értékűtelle nagykiterjedésű hitbizomást nyújt.

Nem sokkal azután, hogy a hitbizományi birtokot eladta, kitört a világháború s az idős Königsegg gróf nagyszegény hadiköltségekkel és értékpapirokba fektette pénzét.

Mire a háború végére lett, a gróf hatalmas vagyonából semmi sem maradt. A papirok elértéktelenedtek, a hadiköltségnél nem kapott semmit, úgy hogy szegényen halt meg. A gróf házaspárnak két leánya és két fia volt — mondják a peres iratok. — A leányok férjhezmentek előkelő állású, vagyonos férfiakhoz, a fiuk közül pedig az idősebb fiú: Königsegg Fidélf gróf mint rokkant huszártiszt tért haza a háborúból és azelezredés ranggal ment nyugdíjba. A fiatal Königsegg Lajos gróf pedig ismert nevelő Afrika-kutató volt a többi érdekes könyv jelent meg, amelyekben afrikai vadászalandjáról és az egzotikus tájakra vezetett expedíciójáról számolt be. Nemrég Königsegg Lajos gróf elhunyt. Elmondja a kereset azt is, hogy a nyolcvanhárom éves özvegy grófnét leányai támogatják, de fia nem juttat számára semmit sem és ezért kért a bíróságot, kötelezze ifjabb Königsegg Fidélf gróftól, hogy szálljon tartásdíj címén havi hatvan pengő összeget anyjának.

Königsegg Fidélf gróf édesanyja keresetével szemben előadja a bíróságot, hogy igen széles anyagi viszonyok között él, feleségével s gyermekeivel. Amikor őt édesanyja felszólította a támogatásra,

A törvényszék most fog ítéletet hozni Königsegg grófné szülői tartásdíj-perében.

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróságok az asszony vétkességét mindenben megállapították, az utabb kuriai gyakorlatra hivatkozással a keresetet megelutasította az asszony hibájából felbontotta.

az érkeletlen életmódot és a házasságot és az erkölcs ellenére is a házasságot az asszony hibájából felbontotta.

A férj azért akart válni feleségétől, mert megállapította, hogy

és tudta nélküli egy idegen férfi udvarlását fogadta

és többözr éjnek idején a lakásból eltávozott, mások pedig, amikor erre mód kínálkozott, a férfit lakásában is fogadta. Az is megállapított, hogy az asszony az udvarlótól többször elutasított és amikor a férfit az asszony már meguntta, 10le szabadulni igyekezett.

az asszony őt szerelmével üldözte.

A bíróság előtt a nő tagadta a férj vődjait, a tanúk azonban ellene vallottak. Ekkor az asszony kezdte vádolni férjét azzal, hogy a különleges ideje alatt egy másik nővel közös háztartásra lépett.

A férj ezt nem is tagadta és így történt, hogy noha az alsóbíróság

Hazahozták külföldről és a Schwartzer-szanatóriumba vitték Farkas Irént

A regényes házassági bonyodalom szereplője bűnvádi feljelentést tett az ügyészségen — A vizsgálóbíró elrendelte Farkas Irén elmeállapotának újabb megvizsgálását

Nemcsak a társasági körök, hanem legújabbán a hatóságokat is foglalkoztatják már annak a viharos és regényes házassági ügynek a bonyodalmai, amelynek központi-jában Farkas Elemér országgyűlési képviselő huszestendős leánya, Farkas Irén és dr. Dalkóth Sándor ismert fiatal pesti ügyvéd áll. Mint ismeretes, a fiatalok eljegyezték egymást, de a házasságot Farkas Elemér ellenzte, mire a lány vőlegényének rokonaihoz utazott, amikor azután visszakerült Budapestre, orvoszakértők vizsgálták meg s az orvosi vélemény alapján egy külföldi elmeügyintézetbe vitték be Farkas Irént.

Közben azonban egyik események is történtek. A Jeány Fehér vármegye árszakchéhez fordult és ott kérte, hogy érvényesítsék házasságát, tekintve, hogy apja, aki egyben gyámja is, elintézte azt, az árszakék azonban anélkül, hogy a leányt meghallgatta volna, meghozta döntését, amelyben Farkas Irén kérését elutasította.

A leány ügyvédei fellebbezést jelentettek be az árszakék határozata ellen, úgy, hogy legközelebb már a felsőbb közigazgatási hatóságok foglalkoznak a házasság ügyével. Mialatt Fehér vármegye árszakchéi foglalkozta a házasság ügye, a leány ügyvédei valóságos nyomozást indítottak annak megállapítására, hogy hol tartózkodik a leány. Ebben a nyomozásban maga Farkas Irén sietett az ügyvédje segítségére: a leány egyik levelet küldött a másik után pesti ismerőseinek és hozzátartozóinak s ezekben a levelekben elmondta, hogy Tuliban, egy osztrák elmeügyintézetben helyezték el, ahol szomorú helyzetben van.

Most azután érdekes és meglepő fordulat következett be az osztrák elmeügyintézetben gondosan őrzött Farkas Irén ügyében. A túlnyi intézetben orvoszakértők jelentek meg, akiknek véleménye alapján azután Farkas Irént egyik éjszakaról a másikra elhagyta az osztrák intézetet és Ausztriából egyenesen Budapestre hozták és itt a Schwartzer-szanatóriumban helyezték el a leányt.

A legnagyobb titokban érkezett meg néhány nappal ezelőtt Budapestre Farkas Irén s nyomában a Schwartzer-szanatóriumba vitték.

A leány ügyvédei ezután a meglepő fordulat után tovább folytatták harcukat, amelynek az a célja, hogy megállapíthassák, hogy Farkas Irén semmiféle elmebajban nem szenved és semmiféle szükség nincs arra, hogy elmeügyintézetben őriztesse. Miután azonban az ügyvédje harca mindaddig hiábavaló volt, most olyan lépés következett Farkas Irén ügyében, amely már a bünyügyi hatóságoknak is dolgot ad.

A Hétfői Napló értesülése szerint, Farkas Irén nevében ügyvédje bűnvádi feljelentést tett a budapesti királyi ügyészségen.

Személyes szabadság megsértése címén ismeretlen tettesek ellen tett meg a feljelentést Farkas Irén, aki ebben előadja, hogy nem létező betegségének ürügye alatt személyes szabadságától jogtalanul megfosztották, legkevésbé tiltakozása ellenére vitték az osztrák elmeügyintézetbe. Kéri, hogy ebben az ügyben az ügyészség sürgősen indítsa meg a nyomozást és vizsgáltsák meg őt ellenőrző orvoszakértőkkel.

Mint ahogy a velemiszteltet jóízű és nevelés folytán még a mai rettenetes helyzetben sem akarok bűnvádlag senkit sem megnevezni — végződik Farkas Irén eke-szerű hangú feljelentése — viszont a személyes szabadság megsértésének büncselekménye kétségszerűen fennforog, nem látok más kivetető utat, mint az előadottak alapján az ügyészségnek oltalmat kérni e feljelentés formájában.

Igy került most már az ügyészség elé is a romantikus házassági ügy. Információk szerint, a királyi ügyészség a feljelentés ügyében megindította a nyomozást és indítványt is tett a vizsgálóbíróknak arra, hogy Farkas Irén elmeállapotát lütes törvényszéki orvosszakértőkkel vizsgáltsa meg. A vizsgálóbíró el is rendelte, hogy Farkas Irén elmeállapotát a törvényszéki orvosszakértői felülvizsgálják. A vizsgálatot e héten folytatják le.

aki előadta, hogy a neki javításra átadott Bp. 28—366. rendszámú versenyautót a Sas-utca 4. számú ház elől, míg ő egy barátjánál tartózkodott, ismeretlen tettes elhajtotta. Pár órával később megtalálták a Karácsony-utca-ban az ellopott autót és az időközben elhangozott tanuvalomásokból megállapították, hogy az az autó gázolt és robogott tovább a Margitídon, amelyet a Sas-utca 4. számú ház elől elhajtottak. Az autógázolás és az üldözés szemtanúi közül tízen jelentkeztek a főkapitányságon és valamennyien az autó utasaira nézve igyekeztek hozzávetőleges személyleírást adni. Egy egész detektívcsoporthajszolja az autós banditákat és megvan a remény, hogy a legközelebbi napokban kézrekerülnek az autó utasai. Vasárnap délelőtti ugyanis érdekes s egészen új irányban indult meg a nyomozás.

Csodálatos gyomoroperációt végzett egy budapesti sebész-tanár René Brentane néger bankigazgatón

Repülőgépen hozták Budapestre a páciént, akin külföldön nem tudtak segíteni

Az orvosi körök most élénken foglalkoztatja egy szenzációs műtét, amely halottan perspektivákat nyit meg a gyomor-sebészet terén. Nem kisebb dologról van szó, minthogy egy ismert nevű budapesti sebésztanár egyik páciensének gyomrát a szónak legszorosabban vett értelmében megfordította. A műtét minden tekintetben kitűnően sikerült, a páciens már lábadozik és néhány napon belül normálisan étkezhet, szval megkezdheti új életét — megfordított gyomrával.

A megfordított gyomru ember egy algiri néger bankigazgató, René Brentane, aki Európa összes nevezetesebb sebészei felkereste, hogy súlyos gyomorfekélyét meggyógyítsák. A néger bankigazgató legutóbb Berlinben és Bécsben járt, az ottani sebész-tanároknak azonban különböző hosszadalmas eljárásokkal kísérleteztek, diáttákkal és mindaztal nem hoztak esetekben ajánlást. A páciens megkezdte a repülőgéppel végül egy berlini ismerős ajánlotta az ismert budapesti sebésztanárt. A néger bankigazgató ekkor már testileg egészen leromlott állapotban volt, úgyhogy járnai sem tudott. Berlinből táviratozott Budapestre a sebésztanárnak, hogy repülőgépen érkezik, készítsen mindent elő a műtetre, mert az rendkívül sürgős.

Brentane repülőgépre tették és az egyik berlini sebész-klinika asszisztense kísérte Budapestre. A repülőtérről betegszállító autón egyenesen a sanatóriumba szállították. Néhány óra elteltével, miután tüzetes röntgen-vizsgálaton esett át, már a műtészta-lon fektült. A műtétet helyi érzéstelenítés-sel hajtották végre és összesen ötnegyed-óra hosszat tartott. A maga nemében páratlan műtét lényege az, hogy az elfeklyesedett részt kivágják, majd a gyomorcsöveket összevarrták, végül a sebésztanár uj gyomornyílást készített. A műtétet megnehezítette az a körülmény, hogy az elfeklyesedett terület igen nagy volt, úgyhogy a gyomornyílást a gyomor másik oldalán kellett készíteni. Ennek következtében a műtét után a gyomor helyzete is megváltozott és most már fordítva foglalt helyet a has-üregben. A hasonló gyomorműtétekkel először John Buzle manchesteri orvos-tanár kísérletezett, aki azonban nem jutott odáig, hogy a gyomor helyzetén is változtasson, az ő műtetei abból állottak, hogy az elfeklyesedett részt kivágta és más helyen készítte nyílást. Ez az eljárás azonban csak azokban az esetekben vezetett eredményre, amikor a fekélyesedés kezdetleges stádiumban volt. Egyébként a néger bankigazgató néhány napon belül elhagyta a budapesti sanatóri-umot, hogy megfordított gyomrával, az orvosi fantáziának a remekével visszautazzék Algírba.

A pletyka és rágalom elől halálba menekült egy fiatal leány

Életével bizonyította be ártatlanságát

A Váll-ut 4. számú ház egyik lakásában hol-tan találták Kovács Anna 24 esztendősz ház-társi alkalmazottat. A fiatal szobaleány gázal meg mérget meg magát és mire öngyikosságát fölfelezték, már halott volt. Az életű leány bucsulevelét nem lépé-papírosra, hanem egy papírzsákra írta, amelyben előző nap hozott árut egy közeli fűszér-üzletről. A papírzsákot mindkét oldala apró-bűkkel van teleírva. Elkeseredetten panasz-kodik, hogy amióta felkerült vidékről Buda-péstre, állandóan üldözték ellenségei, édesanyjához hazug leveleket írtak, az akarták elhitetni vele, hogy leánya Budapesten rossz utra tért. A szerencsétlen Kovács Anna nem tudta el-

viselni, hogy az utóbbi időben már édesanyja is úgy látszott, mintha hitelt adna ezeknek a hazug leveleknek s ezért, mint írja, életével bizonyítja be ártatlanságát. A papírzsákot egyik oldalára a legapróléko-sabb részletekben beszámolt arról, hogy mire köllött az a pénz, amit szolgálati helyén ke-rezett. Valóssággal. naplót vezetett és még az is szerepel a kimutatásban, hogy mikor küldött haza csomagot, mennyibe került annak tartalma és mennyit fizetett a szállítási költségeikért. Az utolsó tételek között még az is szerepel, hogy mennyit dobott a templomi perselybe és hány fillért adott az utszéli koldusnak. A tragikus sorsú leány holttestét a törvényszéki orvostani intézetbe szállították.

Meglepő fordulat a margitídi autógázolás ügyében

A rendőrség nyomában van a gázoló Bugatti-koesi vezetőjének

A főkapitányságon negyedik napja folyik a nyomozás a Margitídi pesti hidőfjénél történt autógázolás ügyében és a nyomozás vasárnapra érdekes forduló-ponthoz jutott. Mint ismeretes, a hidőfőn Elischer László fűszerkereskedősegédet elgázolta a Bp. 28—366. rendszámú Bugatti-versenyautó és a vezető a gázolás után megállás nélkül továbbrobogott és elmenekült. Több biciklista és gépkocsivezélő üldözöbe vette, de a gázoló autó átrobogott a hidon és a budai oldalra eltűnt. A gázolás után egy órával megjelent a főkapitányságon Németh Sándor mecha-nikus.

Az alsókapitányságon ellen drárádtól eljárás megindított helgete kiltátsa, mert a pé-kek a kenyer árának hat fillérral való felemel-tesét terveztek. Egerben az alsókapitányság kenyerüzletet állított fel és a kenyer árat ebben tíz fillérral kisebb összeg-ben állapították meg a sőtőiparosok kenyér-áránál. Jászberényben a rendőrkapitányságra hi-váltak a sőtőiparosok vezetői és közölték velük, hogy árdrágítás eljárást in-dítanak ellenük, ha a kenyérárakat nem szál-lítják le. Az adonyi főszőlőgábró elárdrással fenyegette meg Báthory Miklós dekereszturi sőtőiparost, ha a kenyér árat felemeli.

Árdrágító perrel, elzárással fenyegetik a vidéki hatóságok az áremelésre készülő pékeket

Bud Jánostól kértek segítséget a sütők

Kállay Miklós államtitkár és a budapesti pé-kek között létrejött megállapodás szerint a pékek a kenyér nyolcfilléres áremelésével háriják át a fogyasztókra a lisztárak tetemes emelkedését és az államtitkár köriratban értesítette a vidéki hatóságokat, hogy azokban a helyiségekben, ahol a sőtőiparosok a kenyér árat nyolc fillérről többel emelték, ne avaskozzanak a sőtőipari termékek árának alakulásában. A vidéki hatóságok azonban több helyütt en-nek ellenére is minden rendelkezésükre álló törvényes eszköz felhasználásával megakad-lyozták a sőtőiparosok áremelését. Somogyvármegye alsókapitánja a kaposvári sőtőiparosok ellen árdrágtól eljárás megindított helgete kiltátsa, mert a pé-kek a kenyér árának hat fillérral való felemel-tesét terveztek.

A szeghalmi járásban a főszőlőgábró a kenyér árának négy fillérral való felemelésébe sem egyezett bele. Mindezek miatt a Magyar Sütők Országos Szövetsége fel-terjesztést fordult Bud János kereske-delmi miniszterhez és sürgős közbelepésre kérte. Másik felterjesz-tésében a hatósági kenyérüzemek felállítási terve ellen foglalt állást a szövetség és arra kéri a minisztert, hogy ezek felállítását akad-lyozza meg. Kenyeremgábróltóztatások felállítását indítványozza a felterjesztés és annak sürgős elrendelését, hogy a kenyér-emgábróltóztatások által megállapított árat a vidéki hatóságok mindenkor irányadónak tekintsék a kenyér árának megállapításánál. A Magyar Sütők Országos Szövetsége egyé-b-ként augusztus 18-án közzétett tart, amelyben a magyarországi sütők érdeklő ösz-szes kérdések tárgyánálra kerülnek. Így tárg-yalják a boltelárendelést szertintük szerlens rendelkezéseit, a vidéki hatóságoknak a ke-nyérárak megállapításába való beavatkozását, a házilapi kenyérszállítási rendelet kérdését, a kis sőtőiparosok forgalmi adójának meg-szintetését, a sőtémény- és kenyérszerve végle-gese ábhangyását, az egységes lisztipusok ügyét, a hatósági kenyéremgábróltóztatás és a bérletsítési kérdést, továbbá a sőtőipari tözsei képviseltek ügyét. Ezen a közzétetésen egyé-b-ként Stamb Elemér dr. nv. államtitkár a szö-vegtég disztigyalóvá választják.

Vásároljon augusztusi vásárunkon sokat — olcsón!

REISZ ÁRUHÁZAK

VII., Király-utca 47 — IV., Calvin-tér
VII., József-körút 78 — III., Zsigmond-utca 23

A vásárló cikkek 4 üzletünk 72 kirakatában láthatók!

Veszedelemes autókaland a Bécsi-uton

Kövel megdobálta és megsebezte egy garázda suhanc Mály Győző operanékest, aki az autó volánjánál ült

Kellemetlen kalandja volt tegnap éjszaka Mály Győző operanékesnek. A fiatal operanékes, aki a Kádár-utca 5. számú házában lakik, több barátjával együtt autókirándulásra indult Obudára. A volán mellett az operanékes foglalt helyet, míg barátai a kocsi belsejében ültek. A megengedett sebességgel haladtak a Bécsi-uton, amikor az uttesten egy kerékpáros lettek figyelmesek, aki

felkapott egy követ és azt az operanékes fejéhez vágta.

Mály későn vette észre a kerékpáros szándékát és így nem tudta elkapni a fejét idejében. A kö a jobb halántékát érte és nagyobb sebet ejtett a fején. Sérülését a Margit-kórházban költözték be.

A dobálózó kerékpárost az autó utasai rövid üldözés után elfogták

és átadták az őrszemes rendőrnek, aki igazoltatta. Kiderült, hogy az illető fiatalkoru.

Előállították a főkapitányságra, ahonnan a fiatalkoruak bíróságához továbbították az érellen suhancot.

szabálytalanul hajt. Az operanékes figyelmeztette a kerékpárost, hogy térjen ki előlük, illetve, hogy tartsa be a közlekedési szabályokat, mire a kerékpáros leugrott kerékpárjáról, hangos káromkodásra fakadt, majd

Gróf Csáky Károly kivette a házassági dispenzációját

Ugy politikai, mint művészi körökben, de általában a fővárosi társaságban, nagy feltűrést és érdeklődést keltett, egy nemrégiben felröppent házassági hír. Arról volt ugyanis szó, hogy

Csáky Károly gróf, a volt honvédelmi miniszter, nőül vette volna Siró Annát,

a Városi Színház tehetséges fiatal művésznőjét. A hírt egyelőre nem követte sem cáfolat, sem megerősítés. A művésznő akkor, hivatkozva az ügy diszkrét természetére,

elzárkózott minden nyilatkozat elől, míg a gróf a következő felvilágosítást adta:

— A hír csak megzsidósítást jelent reám nézve, de bármennyire boldog lennék is, ha a művésznőre ruházhatnám nevemet, ez egyelőre rajtam kívül eső körülmények miatt nem lehet.

hetsége. Annyi megállapítható, hogy ez időtől kezdve Siró Anna

visszavonult a színpadon való szerepléstől s azóta mindenki Csáky Károly gróf, az előkelő arisztokrata és volt honvédelmi miniszter

menyasszonyának tekintette. Mint értesülünk, Csáky grófnak — aki nő ember volt — válópera a közelmúlt napokban befejezést nyert. Ezzel elhárult az az akadály, amely a nem közönséges érdekességű házasságszétválásáig eddig útjában állt.

Ennek következtében Csáky gróf pénteken, július 30-án megjelent a székesfehérvárosnál és kikérte a házassági dispenzációt,

amelyet dr. Poiss József, fővárosi fogalmazó nyomban akadálytalanul ki is szolgáltatott részére.

Az esküvő néhány napon belül meg fog történni.

Baták végleg döntöttek: nem telepednek le Budapesten

A megbízottjuk visszavonta a gyárengedélyre szóló kérvényét

A csehországi Bata-féle cipőgyár Magyarországon tervezett letelepedése körül zajló bonyodalmak most véraltanul véget értek. Mint emlékeztet, egy időben az a hír tartotta magát, hogy Bata Tamás gyára meg akar telepedni Magyarországon. A magyar cipőgyárak, de főként a kisüzemek és kisiparosok méltatlankodva fogadták ezt a hírt és méltatlankodásukat azzal okolták meg, hogy

met sodorba hajba és a kisiparosok elvesztenék lábuk alól a talajt.

A hír elterjedése után kipattant ifjabb Csáky Károly ismeretes botránynak az ügye és ez az eset még inkább az állítolag tervezett letelepedésre terelte a figyelmet.

Nem sokkal ezután kiderült, hogy Baták valóban komolyan foglalkoznak a letelepedés gondolatával és budapesti jogtanácsosuk, dr. Friedmann Ignác kormányfőtanácsos már

megiette a szükséges lépéseket a cég-bejegyzésre vonatkozóan, valamint a gyárengedély megszerzése iránt is.

Az V. kerületi előjáróságon kért gyárengedélyt Baták számára, akik a beadvány szerint

a Váci-utl Wörner-gyárban jelölték meg cégtelphelyüket.

Az érdekeltek annakidején a cégbiztos előtt megtámadták a cégbejegyzést azzal az indoklással, hogy a cégnek nincsen telepe Budapesten. Mint mondták, az a hely, amelyet telepnek jelöltek, nem a Bata-gyáré, hanem a Wörneré és csak arra vonatkozóan van megállapodásuk, hogy

Baták a Wörner-gyár telepén kitéhettek a cégtáblájukat,

ami pedig a megtámadók szerint sérti a cégpalatóság elvét.

Ugy látszott, hogy fellángol a harc Ba-

Központi tejcsarnok naponta friss Yoghurt

tdék és a letelepedésük ellen tiltakozó érdekeltségek között, de most azután olyan intézkedés történt, amely véget vetett az egész ügynek:

Baták megbízottja megjelent az V. kerületi előjáróságon és visszavonta a gyárengedélyre vonatkozó kérvényét.

Ezzel tehát végleg eldőlt a kérdés, Baták nem telepednek le Magyarországon. Legelőször is erre vall az, hogy a kérvényüket visszavonták.

Rehabilitációt kérnek az árdragításért elítelt kereskedők

Érdekes felterjesztés Zsitvay Tibor igazságügyminiszter előtt

Feltűnést keltő, érdekes beadvány érkezett az igazságügyminiszterhez: a Debreceeni Kereskedelmi és Iparkamara felterjesztést intézett az igazságügyminiszterhez

a háború alatt és az inflációs időben árdragítás miatt elítelt kereskedők rehabilitációja érdekében.

A felterjesztésben arra kéri az igazságügyminiszter, hogy terjesszen elő a parlamentnek törvényjavaslatot a rehabilitáció intézményének behozatalára. A háború alatt, majd később az inflációs időkben — mondja a beadvány — rengeteg fűszerkereskedőt és élelmiszerkereskedőt ítéltek el árdragító visszállás miatt, mert

a bíróságok nem ismerték el az után-pótlási ár elvét,

már pedig a beszerzési ár elvéhez való ragaszkodás a kereskedőnél azt jelentette volna, hogy árukraktára lassan, de biztosan semmivé válik. Ezek a kereskedők azóta az erkölcsi bizonyítványaikban árdragítóként szerepelnek és elítél

a megbélyegzéstől nem tudnak szabadulni,

mert kiállott és leföltött büntetésüket az erkölcsi bizonyítványba feltűntetik a hatóságok. Esztendőnk multak el már azóta, hogy a büntetéseket kiszabták, a viszonyok megváltoztak és mégis, mihielyt a kereskedőknek az élet sok vonatkozásában szükséges erkölcsi bizonyítványt kell beszeresnie,

nem mehet semmire, mert ott áll a megbélyegző megjelzés: árdragító visszállás miatt büntetve volt.

A kamara felhívja az igazságügyminiszter figyelmét, hogy Magyarországon 1914-ben elkészítették és a képviselőház elé terjesztették a rehabilitációról szóló törvényjavaslatot, amelyből

csak a közbejött háború miatt nem lett törvény.

Végül arra kéri Zsitvay Tibor igazságügyminisztert, hogy vegye kezébe az 1914-ben elejtett szálát és tegye meg a szükséges lépéseket a rehabilitáció megvalósítása és intézményes bevezetése érdekében.

Éjszakai tablótámadás Pesterzsébeten

Három utonálló megbicskázott egy fiatalembert

Vasárnapra virradó éjszaka, kétóra tájban, Pesterzsébeten, a Jókai Mór- és Zrínyi-utca sarkán, az Andrikska-féle gyógyszertár előtt egy több sebből vérző emberre akadt az őrszemes rendőr. A földön heverő férfi fején, bal lapockáján és a hátán voltak

kétszürűstől eredő sebek.

Kihívták hozzá a mentőket, akik első segélyben részesítették. Liert Hermann 22 éves szjiagyártősegéd, Vas Gereben-utca 30. szám

alatti lakos volt a súlyosan sérült ember. Elmondotta, hogy hazafelé tartott, amikor

három ismeretlen férfi megtámadta, belekötöttek, pénzt követeltek tőle, majd mikor ő nem volt hajlandó eleget tenni felszólításuknak, késeket rántottak elő s összevissza szurkálták. Mire segítségért kiáltott,

támadói már elmenekültek.

Liert sérülésével a Szent István-kórházba szállították. Támadóit keresi a rendőrség,

DIVAT TÁRHÁZ

Uj nagy áruház, Rákóczi-ut 57 (Aggteleki-utca sarok v. Munkácsy-kávéház)

Árainkból sem 40-50%-ot, sőt még 10%-ot sem engedünk, mert nálunk csak rendkívül olcsó és szigorúan szabott árak vannak. M. t. Vevőközönségünk figyelmét felhívjuk, hogy az első 3000 vevőt a megnyitás alkalmával kellemes meglepetésben részesítjük

Megnyitó áraink:

| | | | | | |
|---------------------------------------|---------|---|----------------------------|---|----------------------------|
| 1 drb színes női kombiné | P 1.68 | 1 drb fehér pulning, 2 gallérral | P 4.80 | Köpper | méterenként P 1.- |
| 1 drb színes női háloling | P 2.80 | 1 férfi öltöny | P 40.-, 45.-, 55.-, 60.- | Ia kanavász | méterenként P 1.- |
| 1 drb Ia színes nanszu kombiné | P 2.80 | 1 férfi felöltő | P 40.-, 50.-, 60.- | Damaszt törülköző | P -90 |
| 1 drb Ia színes nanszu háloling | P 3.90 | 1 női átmeneti kabát P 15.-, 30.-, 40.-, 48.- | | Női harisnya | P 1.- ^{40l} |
| 1 drb Toál női kombiné | P 4.20 | Női panama ruhák | P 5.90, 7.50 | Férfi zokni | P -40 ^{40l} |
| 1 drb Toál női háloling | P 5.20 | Intézői ruhák | P 6.50 | Férfi nyakkendő | P -50 ^{40l} |
| 1 drb műselyem Crepe de chine kombiné | P 9.60 | Hernyőselyem Crepe de chine mtr-ként | P 4.80 | Zsebendő | P -20 |
| 1 drb hernyőselyem kombiné | P 12.80 | Tisztaselyem georgette | méterenként P 5.80 | Dus választék babakelengyékben, flu- és teánykaruhákban, óriási választék kész női ruhákban, valamint az összes méterdrukban, rövidrukban, uri és női divatcikkekben. | |
| 1 drb Ia oxfording | P 3.80 | Vásznak méterenként | -58 fillértől P 1.18 | | |
| 1 drb Ia oxfording, két gallérral | P 4.50 | Ia lepedővászon 148 cm széles méterenként | P 1.08 | | |
| 1 drb Ia zephiring | P 3.80 | Damaszt | méterenként P 1.75 | | |
| 1 drb Ia zephiring, 2 gallérral | P 4.50 | Ia bőrerős angia | méterenként P 1.- | | |
| 1 drb fehér pulning | P 3.80 | | | | |

Női és férfiruhák megrendelésénél külön mértékosztály!
Külön férfi-, női és gyermekelposztály rendkívül olcsó megnyitási árakkal

Saját érdekében Ön is jöjjön el Divat Tárház, Rákóczi-ut 57

Vasárnap hirtelen meghalt Budapesten Illyefalvy Vitéz Géza debreceni egyetemi tanár

Hajnsiban szívizélelhűdés érte és megölte a fővárosban üdülő professzort

Vasárnap délelőtt a debreceni egyetem egyik ismert professzorának tragikus halál-híre terjedt el Budapesten. Az egyetemi tanár, aki szombaton este érkezett a fővárosba feleségével, vasárnap reggel hirtelen rosszul lett és pár perccel később meghalt.

Dr. Illyefalvy Vitéz Géza, a debreceni egyetem jogi fakultásának tanára minden esztendőben hosszabb időt töltött nyári vakációjára alatt Budapesten. Az ismert professzor, akinek több jogi tanulmánya is megjelent, felesége társaságában szokott Budapesten időzni és rendszerint a főváros gyógyfürdőit kereste fel. Minden egyes alkalommal

és homlokát verejték borítja el. Megkérdezte tőle, hogy mi a baja, azonban az egyetemi tanár nem tudott válaszolni felesége kérdéseire. Az uriaszony kétségbeesetten a panzió tulajdonosához rohant és arra kérte, hogy

hívjon sürgősen orvost.

A házban lakó **Dr. Révész Aladár** sietett az eszméletlen állapotban levő egyetemi tanár segítségére. Az orvos több **injekciót adott neki**, azonban már nem volt hatással és **Dr. Illyefalvy Géza** anélkül, hogy egy pillanatra is visszanert volna eszméjét, mintegy

ül percig tartó halálháltusa után meghalt.

Dr. Révész Aladár szívizélelhűdést állapított meg a halál okául és a halálesetről ő maga értesítette a főkapitányság központi ügyeletét, ahonnan

rendőri bizottság szállt ki a Viktória-panzióba.

A rendőrorvos ugyancsak szívizélelhűdést állapított meg a halál okául. Az egyetemi tanár feleségét annyira megrendítette férje hirtelen elhunytja, hogy

ajánlat esett úszás és úgy kellett eszmélete téríteni. A rendőrség elrendelte az egyetemi tanár holttestének törvényszéki boncolását s a holttestet a törvényszéki orvostani intézetbe szállították. **Dr. Illyefalvy Géza** a debreceni egyetem felállítására előtt Budapesten tanított és tragikus, hirtelen halála a fővárosban is nagy részvétet keltett.

n Baross-utca 45. szám alatt Viktória-panzióban szállt meg.

és ide érkezett tegnap este is.

Tíz óra tájban tért haza a hatvanesztendő egyetemi tanár feleségével panzióbeli lakására és több mint egy óra hosszat beszélgettek. A legjobban hangulatlannak volt, semmiféle fájdalomról nem panaszkodott, sőt az esti órákban

boldogan jelentette ki felesége előtt, hogy már évek óta nem érezte magát olyan jól, mint most az utóbbi napokban.

Négy hetet Ausztriában töltöttek és azt volt a terveik, hogy egyhét budapesti tartózkodás után nyári szabadságuknak hátralevő részét Karlsbadban töltsék el. Vasárnap reggel öt óra tájban **Dr. Illyefalvy Géza** arra lett figyelmes, hogy

Hirtelen elmozdították a szombathelyi Hangya ügyvezető-igazgatóját és üzletvezetőjét

Szombathely, aug. 2.

A szombathelyi Hangya körül érdekes események történtek. A kirendeltség vezetősége

azonnal távozásra bírta az ottani ügyvezető igazgatót, **Belczay Zoltán** pénzügyi titkárát, a cégvezetőt, **Brunkala Tamást** pedig elbocsátotta.

A személyi változás nagy meglepetést keltett, annál is inkább, mert az ügyvezető igazgató személye, aki mint pénzügyi tit-

kár, közismertségnek örvendett, igen szimpátiikus volt a szombathelyi körönség előtt.

A változás a Hangya üzletében a legutóbb megtörtént

váratlan vizsgálattal függ össze, mely különböző szabálytalanságokat állapított meg.

Tekintettel az érdekeltek személyére, a szövetséget úgy határozott, hogy az ügyet nem viszi az igazgatóság elé. Az ügyvezető igazgató lemondásra bírta, míg az üzletvezetőt felmondták.

A völgyény zsarolás miatt feljelentette a menyasszonyát, aki kártérítést követelt tőle

A zsarolási ügyben megszüntették az eljárást, de a menyasszonynak megítélték a kártérítési követelését

Egy szerelmi viszonyból támadt háborusodás került most a bíróság elé. A romantikus szerelmi történet úgy indult el, hogy **D. I.** tisztviselő egy este irodájából tért haza, amikor látta, hogy egyik körüli padon egy fiatal leány

szerelemnek következményei léteik és a szerelmi következmények miatt a leány súlyos műtéten esett keresztül.

Amikor azután felépült betegségből a fiatal hivatalkónő, felkereste a tisztviselőt és kártérítést kért tőle.

— **A házasságunkból már úgy sem lehet semmi, az egészségemet teljesen aláadta az operációnak, nincs miről megélnem, biztosítson tartásdíjat számomra** — mondotta a leány a tisztviselőnek, aki egy ideig

havi nyolcvan pengővel támogatta is a leányt, miután valóban nem akarta felelősül venni, hanem továbbra is völgyény és menyasszonnyként szerepelt.

A nyolcvanpengős tartásdíj azonban később elmaradt, mire a leány **perrel fenyegette** a tisztviselőt és amikor ez sem használt, ezzel állított be hozzá:

— **Lelelvén, vagy leszorom, ha nem ad tartásdíjat!**

A tisztviselő erre **zsarolás címén bűnműtelt jelentett tett a leány ellen** és az ügyesség védelit is emelt ellene, később azonban megszüntették az eljárást.

Miközben a zsarolási per a hatóságokat foglalkoztatta,

a leány kártérítést perit indított az elmaradt házasság miatt völgyény ellen.

A kártérítési perben azonban mindaddig függesztették az eljárást, amíg a zsarolási ügy le nem záródik. Amikor azután a zsarolási perben megszüntették az eljárást, ismét tárgyalásra lépték ki a kártérítési ügyet, amelynek most hozott ítéletet a bíróság.

A törvényszék a leányt megítélte havi nyolcvanpengős kövételről.

Az ítéletben mindketten megnyugodtak. Ezután a városos ismerőse után tehát a tisztviselő tovább küldi a havi nyolcvanpengőt a leányt.

késervesen sz.

A tisztviselőnek megsejt a szíve a leányon, eddigment hozzá a földulatlan, részvételt kérte meg: miért fogok.

— **Ma vesztettem el az állásomat... Holnap már az életem is elvesztett** — szeptegye könyvek között a fiatal leány. A tisztviselő vizsgálattal kezdte a leányt, aki lassan megnyugodott.

Jól estek neki az idegen ember vizsgátló szavai.

A tisztviselő hazakísérte a lakásáig a leányt s megígérte neki, hogy a jövőben is érdeklődni fog a sorsáról. Így ismerkedett meg **G. N.** huszonkét esztendővel állást vesztett hivatalkónő a tisztviselővel, akivel azután

néhány, harmadnap ismét találkoztak.

A gyakori találkozásból szerelmek támadt, a

Magasfrekvenciájú besugárzás

ZELEIS

készülékkel

Ul., Sziv-utca 69

Telefon: 20-9-22

Gyógykezelés javulva: idegbántalmak, bémulás, rheuma, vértartalom, érelmeszesedés, korai megőregedés, Basedow-kór, női változások zavarok, széklet-működés, vére és belsőszervek megbetegedése esetében.

MINDEN KÜLÖN ÉRTESETÉS HELYETT Vágó Magda és dr. Wirkmann Tibor jegyesek

A pesti milliós leány meghaló szerelmi regényének és tragédiájának happy-endje

Heteken át foglalkoztatta a magyar sajtó **Vágó Magdának**, a 21 éves pesti milliósleány meghaló tragédiája. A lángvörshajú gyönyörű pesti urileány, a társaságok kedvence, többszörös milliósos szüleinek dédelgetett kincse és személynéje szerelmi bánatában megmérgezte magát. Szinte hihetetlennek hangzott, de úgy volt. A fiatal, rendkívül komoly urileány egy társaságban megismerkedett egy fiatal orrossal, **dr. Wirkmann Tiborral**, aki a Zsidó kórházban folytatta orvosi gyakorlatát. Az ismeretségből mély vonalom támadt és a fiatal orvos megkérdezte a leánytól, hogy szüleitől megkérheti-e a kezét. **Vágó Magda** akinek eddig még minden kérését teljesítették, aki előtt semmi sem volt lehetetlen, váratlan választ kapott. Édesapja, a Dozzi szálmagyár vezérigazgatója

A gyorsan hívott orvosok megállapították, hogy **Vágó Magda** szokatlanul nagy adag mérget vett be — és megmentéséhez alig van remény. **Édesanyja ájultan esett össze leányja mellett, akit már elvesztettnek hitt.**

Hetekig élet-halál között lebegett a fiatal leány

és ott a betegágyánál csodálatosan még jobban kibontakozott a „halálos” szerelem. **Dr. Wirkmann Tibor**, a fiatal orvos hetekig talán csak órákra hunyta le szemét és féltő gondnal virrasztva ápolta **Vágó Magdát**, aki mellé még egy ágyat tettek a sanatoriumi szobába: az édesanyját, akit súlyos idegbejt kapott.

A fiatal leányt, a szerelem mégis csak győzedelmeskedett, különösen akkor, amikor a leány szüleit, ott a sanatoriumi szobában

belegyőzéstüket adták a nehezen kivívott házassághoz.

A fiatal leány életre kapott és hónapokig a **Tódrán** pihentek ki a betegségét — amelyből virulánon, még jobban megszépülve került ki.

A szülők most már elérkezettnek találták az időt — a sanatoriumi ágyról adott szavuk betartására. E héten szűk családi körben a Ráth György-u. 56. sz. alatti villájukban

megtartották az eljegyzést, az esküvőt pedig szeptember első napjaira tűzték ki.

A csendőrség szerint gyújtogatás okozta a budaörsi tűzvészt

Körözik a gyújtogatót

Pár héttel ezelőtt a **Hétfoi Napló** jelentette, hogy Budaörsön az esti órákban nagy tűzvész pusztított. A község hátárában, a szőlőhegyen keltetkezett a tűz. A budaörsi rendőrség a budaörsi csendőrséggel koröive nagyarányu nyomozást indított, mert több gyanúok merültek fel már az első pillanatokban is, ameltől, hogy nem véletlen baleset, hanem gyújtogatás történt.

A vizsgálat most meglepő fordulathoz érkezett. Megállapították ugyanis, hogy a tűzvész keletkezése előtt pár órával egy budaörsi vendéglőben mulatozt **Kern Pál**, 36 éves kömüvesgégő, akit mint verekedő, iszákos embert ismernek a környéken. Ez az ember többek előtt olyan kijelentéseket tett, hogy

meg fogják látni, hogy nemokára lángborul az egész szőlőhegy

Ezt a feltevést a későbbi tűzvizsgálat alá is támasztotta. A tűz keletkezési helyének közelében közelében több petróleumos rongyot és papírdarabot találtak.

A budaörsi főkapitányság is értesítést kapott a pestiiek királyi törvényszékétől és most már az egész ország rendőrsége kutatja a budaörsi tűzvész állítólagos okozóját.

A bukott képviselőjelölt nem köteles kifizetni a kortesek kocsmaszámláját

A tábla szerint az etetés-italtást a törvény tiltja és az ilyen követelés erkölcsstelen

Érdekes választási ügyben hozott első jelentőségű határozatot a budapesti ítéltábla **May-tanácsa**. A keresetet egy kocsmáros indította

megpédig azzal az indokolással, hogy itt nem kocsmai hitelről van szó, hanem **drúvételről**, amelyet a megrendelő kifizetni tartozik. Sem az étel, sem az ital tudmüllik nem a jelölt maga fogyasztotta, hanem mások, azt pedig jogszabály nem tiltja, hogy valaki a vendéglátás költségeit magára ne vadhassa.

a megbukott képviselőjelölt ellen és előadta azt, hogy az ő vendéglőjében volt a bukott jelölt választási helyisége. Amikor a jelölt még csak kortesutrá járt, megbizta őt azzal, hogy pártmberének és azoknak az egyéneknek, akik a helyiségben megfordultak,

Felülvizsgálati kérelem folytán a budaörsi ítéltábla ezt a döntést megváltoztatta és

a keresetet elutasította.

ételt-italt szolgálatosan ki és egyben ígéretet tett arról, hogy az így előtölt számlát ki fogja fizetni. A dolgot vége az lett, hogy amikor a jelölt a választáson

Az ítélet indokolása szerint a kocsmában megforduló egyének a kortesek írásbeli utalványai alapján vették igénybe az italt. A kiszolgáltított borok és pálinka nagy mennyiségűben, valamint abból a körülményből, hogy a vendégek felett a kortesek intézkedtek, nyilvánvaló, hogy

kisebbségben maradt.

a kocsmáros 1800 pengős követelését nem volt hajlandó elismerni és annak kifizetését megtagadta.

az etetés-italtásnak a választók megnyerése és a szavazásukban való befolyásolás volt a célja.

A keresettel szemben az alperes azzal védekezett, hogy **kocsmai hitelről** van szó, amely bírálóg nem érvényesíthető, ezenfelül

A vendéglőnek tehát tudnia kellett, hogy a fogyasztás a rendes ruáni és társadalmi érintkezés keretét meghaladja és ebből következtetnie kellett arra is, hogy tulajdonképpen a jó erkölcsökbe ütköző dologról van szó, amelyet

erkölcsstelen követelés.

azért is, mert az etetés-italtást a választási törvény szigorúan tiltja.

a törvénynek a megbukott jelöltet a számla megfizetésére kötelezte,

Ezt az érvelést az alsóbíróságok nem fogadták el és úgy a járásbíró, mint a törvényszék a megbukott jelöltet a számla megfizetésére kötelezte,

ASZTALRENDELÉS: A. 682-84. ÚJ VEZETÉS.

SVÁBHEGYI TERRACE ÉTTEREM

(a fogaskerekű végállomásnál) Budapest legújabb szanzációjai

MEGNYILT

Erdélyi Dolly sopora-hangversenye Francia-magyar konyha. Cealádi menté 3.60

HIREK

A Szent István kórházban egy beteg leugrott az emeletről

Vasárnap este a Szent István-kórház belgyógyászati pavillonjának egyik második emeleti ablakából

az udvarra vetette magát Stengli István 22 éves magántisztviselő, a kórház betegje,

akik súlyos gyomorhájajal kezettek. A fiatal ember életveszélyes sérüléseket szenvedett. Stengli beszállították a kórház sebészeti osztályára. Kihallgatni eddig még nem lehetett, mert állapota igen súlyos. Az öngyilkosság híre a kórházban nagy riadalmat és izgalmat keltett.

— A szentesi kaszárnya alapkövetéle. Szentesről jelentik: Vasárnap helyezett el főnépvezetők közötti a szentesi új huszárkaszárnya alapkövetéle. Az ünnepélyen Lázár Andor dr., honvédelmi államtitkár mondott innepi beszédet.

— Egy temesvári fiatalember autóbalesete Párizsban. Párizsi tudósítónk telefonálja: Vasárnap délelőtt a Trinité-téren autókarambol áldozata lett Balassa Simon temesvári származású fiatalember, aki egy száguldó taxi kerekét alát került. Lábtöréssel és agyrázkózással szállították kórházba.

— Vörös kommunista szavargó Klagenfurtban. Klagenfurtból jelentik: Vasárnap délután város tüneményt rendeztek a kommunisták Klagenfurtban. A Ferdinand Platzon gyűlést összehoztak a Szent Jakab strasserá vonulnak, itt felgyújtottak egy vendéglőt, amelyben a horogkeresztesek gyűléstek. A horogkeresztesek és a kommunisták összeverekedtek, s a verekedés során egy ember életveszélyesen, kettő pedig súlyosabban megsebesült.

— A máltai lovagrend nagymestere Horthy Miklós kormányzóval. Horthy Miklós, Magyarország kormányzója, ma délelőtt félgyór órakor a gödöllői királyi kastélyban fogadta Ludovico Chigi Albani herceget, a máltai lovagrend nagymesterének látogatását, akinek tiszteletére a kormányzó és felesége délelőtt egy órakor villásreggelit adott. A hercegen kívül a villásreggelin résztvettek: József királyi herceg, gróf Karásonyi Jenő, a máltai lovagrend rendikövér követe és meghatalmazott minisztere, gróf Károlyi Gyula külügyminiszter, báró Vesque-Püttlingen Oszkár, a máltai lovagrend osztrák megbízója és vitéz Kóds Miklós alezredes, első szárnysegéd.

— Súlyos baleset a szentesi strandon. Vasárnap délután a szentesi strand strandfürdőben súlyos baleset történt. Nagy Béla nyugalmazott HEV kalauz a partról a vízbe ugrott, de oly szerencsétlenül, hogy jobb lábát eltörtte és súlyos belső sérüléseket szenvedett. A szerencsétlen embert a helyieredőket vasut egyik külön kocsiján nyomban a Pálffy-terti állomásra szállították, ahonnan a mentők az Irigalmas kórházba vitték.

Nem kell Budára menni vacsorázni!

Ha jó HALÁSZTÉL és jól akar vacsorázni, járjon el a városra, szép LEHÉK-KERTBE. (Teljesen szőlő árak) Hungaria körút 71. (Fehér u. szög) és szakszövegével a Berini téri (belső kocsin). Kihűtő előnyzene. Asztalrendezés 911-88. Nagy autópark. Tűzoltó. Csillag. KÖRTEL. Magda 24. Brúta. Carlton. Astoria-étterem és KÜLVÁROS V. ÖZVEZTŐJE.

— Apagyilkossággal gyanúsítanak két gazdagényt. Nagykövetség jelentik: Néhány nap előtt a zalamegyei Egyuta községben meghalt Varga József jómódú földirtokos. A boncolás azzal a meglepő eredménnyel végződött, hogy Varga József erőszakos halál következtében halt meg. A csendőrség több szomszédbeli tanú kihallgatása után megállapította, hogy Varga József összevett Ferenc és György nevű fiaival. A tanúk elmondották, hogy látták, amikor a földirtokos fiaival az udvaron bottal és kapával verekedett. Varga József a verekedés után másnap meghalt. A csendőrség a boncolás, valamint a tanuvallomások alapján őrizetbe vette a két fiút, akik egyelőre tagadják, hogy részüket lenne apjuk halálában.

— Autógázolás a Nagyváros-utcában. Tegnap hajnalban, négy óra tájban, a Nagyváros-utca 33. számú ház előtt Pelter György 27 éves gépkocsivezető, a Bp. 18-694. rendszámú személyautóval elütötte Keréka Magda 24 éves laphalórót, aki az utatlenen haladt keresztül. A gázoló gépkocsivezető megállította autóját, elsőnek sietett a laphalórót látnya segítségére, majd feltette autójára a K-unutoni kórházba szállította. A kórházban bekötötték Keréka Magda sérüléseit s miután megállapították, hogy állapota nem súlyos, lakására szállították. A gázolás ügyében a rendőrség megindította a vizsgálatot.



Mandin
Szonciációs műsor
16 új világszám

Vasárnap Budapestre érkezett Emile Vandervelde és nyilatkozott a Hétfői Naplónak

A belga szocialistavezér-miniszter nem tartja ildomosnak, hogy mint vendég, a magyar kérdésről beszéljen

(A Hétfői Napló munkatársától.) Vasárnap délután a II. Internacionális kongresszusának befejezése után Bécsből autón Budapestre érkezett feleségével együtt

Emile Vandervelde, a volt belga külügyminiszter, a nemzetközi szocialista mozgalom egyik legrégibb és legmagasabb vezetője,

aki hétfőn este egy szónoka lesz a Millenáris pályán megtartandó nagy szocialista gyűlésnek.

Vandervelde és felesége a Szent Gellért-szállóban szálltak meg és megérkezésük után nyomban

lesiettek a hullámfürdőbe.

A szocialista államférfi és felesége a hullámfürdő terraszán fogadták a Hétfői Napló munkatársát.

— Elvárhatom meghívására jöttem Budapestre — mondotta a volt miniszter — és a holnapi gyűlésen különböző európai problémákról fogok beszélni, nemzetközi vonatkozásban. De

nem tartanám ildomosnak, hogy én, mint vendég, a magyar kérdésekről nyilatkozzam.

A továbbiakban hangzották, hogy a német-francia közlekedésnek a híve. Rámutatott arra, hogy

Belgium a Hoover-javaslat elfogadásával nagy áldozatot hozott,

mert az Amerika részére fizetendő, de most

elengedett adóssága 200 millió frankot tett ki, míg Németországgal szemben egymilliárd frank jóvátételi követelésről kellett lemondani. Szerinte

Belgium élénk érdeklődést mutat a magyar mezőgazdasági válság iránt, mint ez kitűnik a belga Yanssennek a Népszövetségben előterjesztett jelentéséből is. Ezután a beszélgetés személyes vonatkozású témákra terelődött. Megemlítette, hogy először a Bánffy-korszakban járt Budapestben,

aztán 1922-ben, amikor még a város pusztulásáért erősen meglétszottak a háború kárpén.

Vandervelde és felesége ezután elragadtatással nyilatkoztak Budapest meglepő fejlődéséről.

Megérkezett Paul Loebe is

A hétfői szocialista gyűlésnek még két szónoka lesz: Paul Loebe, a német birodalmi gyűlés elnöke és dr. Marion Phillips.

Paul Loebe vasárnap este a bécsi hajóval Budapestre érkezett.

A hajóállomáson a szociáldemokrata párt vezető emberei várták.

Loebe a Gellért-szállóban szállt meg. Később a margitszigeti étterembe ment, ahol Emile Vandervelde-vel találkozott.

Megérkezett vasárnap Budapestre dr. Marion Phillips is.

Chaplin óriási éjszakai botrány után elhagyta Juan le Pinst és Amerikába utazott

Barátnőjével veszett össze a kaszinó bárjában

Juan le Pins, aug. 2.

(A Hétfői Napló tudósítójának jelentése.) Nizza és Cannes közötti kis fürdőhely Juan le Pins, néhány hét óta arról híres, hogy Chaplin ott tölti el szabadságát. Chaplin, illetve az amerikai Gould-cég sajtóiróda ugyanis, amely cég tulajdonában van ez a hatalmas méretekben fejlődő rivierai fürdőhely, azt körítette világgá, hogy Chaplin végleg Juanban akar telepedni és búcsút mond Kaliforniának.

Chaplin azonban idő előtt befejezte európai sejourját, amelynek egy meglehetősen hangos, különös

botrány vetett véget.

Chaplin minden este a tengerparti kaszinó gyönyörű terraszán szórakozott édes kettesben csehszlovák barátnőjével, akiről nem kis irigységűk beszélnek az öt világrész asszonyai. A gyönyörű cseh lány teljesen meghódította a nagy Chaplin szívét és a filmnépszerű koronázatlan királya minden idejét a sádur, szép ledny térségében töltötte el.

Tegnap este azonban nemcsak az asztalnál szolgálatot teljesítő maitre d'hotel és pincérek hada vette észre, hogy Chaplin idilljével valami baj van, hanem a Chaplin tiszteletére megjelent kíváncsiak serege is tapasztalta, hogy

éles szóváltások hangzanak el Chaplin elkülönített asztalánál.

A szóváltásokból vita, majd hangos veszekedés támadt, amelynek hevében

Chaplin kirúgta maga sílét a székét és nagy feltűnéssel a kíváncsiak bámszék tekintetűl kitérve, elhagyta a kaszinó terraszát.

Chaplin azonnal hoteljébe ment, ahol csomagoltatott és kábelrel küldött Amerikába. A kábelrel Chaplin hollywoodi stúdiójáról értesítették, hogy a nagy filmzénnyel visszatér munkahelyére és hozzákezd a legközelebbi filmje elkészítéséhez. Az egyedül maradt cseh szépséghez ezután nem fogják irigyelni az öt világrész asszonyait.

Rejtélyes módon eltűnt a Margitszigeten egy uriaszony gyönyértékű gyöngysora

Rendőrségi hajszá a drága ékszer után

Vasárnap délután megjelent a főkapitány-ság központi ügyeletén H. B. textil és selyemárú nagykereskedő és igazoltató telt bejelentést arról, hogy alig félóraval ezelőtt eltűnt feleségének gyönyértékű gyöngysora,

amely több ezer pengőt ér. A nagykereskedő az ékszer eltűnésének előzményeiről ezeket mondotta el:

— Feleségemmel a Margitszigeten üdülünk. A délutáni órákban feleségem főúri sétára indult a Nagyszállóba. Az egyik sétányon elhelyezett padon leült, pár perc múlva

egy fiatal férfi is helyet foglalt mellette a padon. Erre a feleségem felkelt s visszatért

a Nagyszállóba. Itt azután megdöbbenve konstatálta, hogy

a gyönyértékű gyöngysora nincs sehol.

A nagykereskedő arról nem tudott pontos felvilágosítást adni, hogy felesége az ékszer talán a pad közelében a földön leejtette, vagy elvesztette, mivel erre felesége nem emlékszik.

H. B. bejelentése nyomában detektívet küldtek ki a Margitszigetre. A detektívek először a fiatalembert igyekeztek felkutatni,

majd pedig a kereskedő szállodai lakására mentek a rendőrség emberei, hogy itt is folytassák a nyomozást. Az esti órákig azonban nem került elő a rejtélyes módon eltűnt gyönyértékű gyöngysor.

— Ismeretlen holttest a Dunában. Soroksr közlekedés a Duna hűs-huszonkét éves feleke fürdőruhás lány holttestét vette ki a partra. Megállapították, hogy őt hat héta lehet már a vízben. Az ismeretlen holttestet a soroksrá hullásházba szállították.

— Nagy tés a vesprémi káptalan érdekében. Zalaegerszegről jelentik: Márkó község határában egy mozdonyból kipattanó szikra felgyújtott egy szénagyógyt. A tűz a nagy szárazságban gyorsan terjedt és nem sokára lángban állott a vesprémi káptalan erődje és állt egy óra leforgása alatt 20 hold erdő pusztult el.

— Emacziál gyengeség, vérszegénység, lesoványodás, apátadás, mirigybetegségek, bőrkülsők, kelések, furunkulások esetében a természetes „Ferenc József” keserűvíz szabályozza a belek annyira fontos működését. Az orvosi tudomány számos vezérfelelő meggyőződést arról, hogy valódi Ferenc József víz hatása mindig kiűnően bevált. A Ferenc József keserűvíz gyógyserítárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben kapható.

— Bestialis kéjgyilkos megölt egy négyéves gyermeket. Berlinből jelentik: Berlin egyik külvárosában, Teltowban egy négyéves csendőrszolgálatos holttestet akadtak. Megállapították, hogy a kislány, énekes Braun Frida a neve, kéjgyilkosság áldozata lett. A rendőrség Gustave Loose 53 éves berlini lakost vette gyanúba, aki hasonló ügyekben már szerepelt, Loose tagadja a gyilkosságot, de letartóztaták.

— Csekonics István a szombathelyi került hivatalos jelöltje. Szombathelyről jelentik: Miután Ernst Sándor népjóléti miniszter a győri mandátumot tartja meg és így Szombathelyen új választásra kerül a sor. A keresztény párt hivatalos jelöltje Csekonics István gróf lesz, aki hétfőn leutazik a kerületbe, hogy érinkezést keresen választóival. Ernst Sándor lemondásának hírére megindult a szervezkedés az ellenzék részéről is, amelynek eddigi jelöltje Erdődy Pál gróf, részben Tóth László dr. helybeli ügyvéd. A szocialisták is állítanak jelöltet.

— Halálra zúta magát egy osztrák sportrepülő. Borzalmas szerencsétlenség áldozata lett vasárnap Salzburg közelében Wilhelm Franz Mark Graf müncheni pilóta, aki 500 méter magasban lebegő repülőgépből kiugrott, azonban eltörnyénje a földtől csak körülbelül ötven méter magasságon állt ki. A zuhanás erejét az ejtőernyő ekkor már nem tudta mérsékelni s a szerencsétlen pilóta borzalmasan összeesett testtel terült el a földön. Nyomban meghalt.

— Egy spanyol arisztokrata öngyilkossága Párizsban. Párizsi tudósítónk telefonálja: Don Carlos De Yanda Calda, fiatal spanyol arisztokrata, vasárnap öngyilkosságot követelt el. Alótt szívvel, hittel találták lakásán. A fiatal arisztokrata, mint morizsinés, később pedig, mint parkettázós működött Párizsban. Öngyilkosságának oka ismeretlen.

Cyánnal irt Mattheo

— Baleset a budai hegyek között. Vasárnap délután Zugliger közelében a Loránt-u. 3. számú ház előtt három-négy méter mélységbe zuhant Kapos Nándorné, aki Újpesten, a Lőrinc-ut 11. számú házban lakik. Agyrázkódot és kisebb zúzódásokat szenvedett. A mentők az Új Szent János-kórházba szállították.

— Megtámadták az utdén. Vasárnap délután 5 óra tájban az Andrássy-ut 130. számú ház előtt egy ismeretlen ember hatalmas bunkósbottal megtámadta Koray Lajos 35 éves újságíró. A bottal többször fejére sújtotta az idős újságírókat, azután elmenekült. Koray a mentők köztébe a lakására szállították. A rendőrség megindította a nyomozást az ismeretlen támadó kézrekerítésére.

— Katonák autóbalesete. Hajmáskéről jelentik: A Balatonalmádi és Hajmáskér közötti országúton egy autómobil, amelyben négy hajmáskéri katona ült, felborult. Az autó utasai közül egy őrmester és egy ővezető súlyos sérüléseket szenvedett, két újonc pedig könnyebben sérült meg. Valamennyit elszállították kórházba szállították. A vizsgálat eddig állapította meg, hogy a kocsi szündeféket kapott és így történt a szerencsétlenség.

— Az Állatkerti esti nagy szimfonikus hangversenyeit mindenki ingyen hallgathatja, ha nálunk vacsorázik. Új étlap-árendszertünk következtében visszatérül az Állatkerti belépőgyűlés ára, mert 1.00 pengő árban először a kis finom süteket vezettünk be, hogy ezzel is lehetővé tegyük a közönség tömeges déli és esti állatkerti látogatását. Táncon uszonna a Kutassy-terraszon 1.20 pengő. Az esti hangverseny szimfoniában felcseréltem látványosság a nagy vizsgálat színes kiváltság. A kórházban 60 filléres fektetőt is évezheti a pompás misort, Tánca délután 6-6-át jelöl 1 óráig. Legyen a Vendégünk! Kutassy Állatkerti Étterem és Kávéház. Telefon: 281-50.

— Alexius Szabó férfitársulatot Berlinben a Nürnberggerstrassenban, az Eden hotel közelében vannak. A Szabó-féle férfiszalont a legelőkelőbb berlini látogatók és ott csináltatja ruháit a berlini magyar kolónia minden szatómtevő tagja is.

— Az Úgyvéd legelőbbi száma első helyen közli Raymond Poincaré, a francia köztársaság volt elnökének a párisi ügyvédi kamara ezidőszori határozatát, a lap szerkesztőjéhez intézett levelét eredeti formájában. Az elevenen szerkesztett lap Fehér Akos, Besenyei Zénó és Szegő Ferenc ügyvédok szerkesztésében jelenik meg.

— A szabadkai úregülők szokásos összejeveleiket augusztus 5-én szerdán este 7 órakor tartják a margitszigeti víztornyán lévő teljasműköd.



Fehérbortóvádszrollon a gyárbán!
ROSANDO tehérbortógyár
12%, 10% ut 10. szám
Kandák, alszabók, lednyazók ezúttal előnyös el fogadomérnek kiválóan, a téső drábán

— Dr. Tóth Gyula a rendőrfőnövi hivatal új vezetője. A főkapitányság egyik ismeri, régi főosztályosja vonult nyugdíjra a tegnapi napon. Dr. Tirscher Ernő, rendőrfőnök, a főkapitányság rendőrfőnövi hivatalának a vezetője, több mint negyven esztendő szolgálata után nyugdíjazással. A kiváló rendőrfőnövisztelését nyugalomra vonulása alkalmából a főkapitány, valamint kollégái meleg szavakkal búcsúztatták és kiemelték azokat az érdemeket, amelyek Dr. Tirscher Ernő négy évtizedes rendőrségi szolgálata alatt a köz és a testület szolgálataiban kifejtett. Tirscher Ernő utódja dr. Tóth Gyula rendőrfőnövisztés főosztályos lesz, a magyar orvosársadalom ismert és érdemes tagja.

— A Magyar Egyetemi és Felsőiskolai Hallgatók Bajtársi Egyesületének Országos Központhoz, a „Turul” Szövetség közli, az ország összes egyetemére utamon beiratkozni kívánó ifjúságnak, hogy mindennemű egyetemi beiratkozás, menza és lakáskezelvényi ügyekben készséggel nyújt mindenkinek felvilágosítást díjtalanul, naponként délelőtt 10—12 óra és délután 4—7 óra a Szövetség hivatalos helyiségében: Múzeum-körút 6—8. II. k. udvar, földszint jobbra. Telefon: József 300—09. Vidéken: Szegeden a Központi Egyetemen. Debrecenben a Kollégiumban, Pécsen a Központi Egyetemen. Készen áll a Jogaakadémia, Miskolcon a Jogaakadémia.

— Földbérők gyűlése Nagykorörsön. Vasárnap délelőtt Nagykorörsön az ottani és környéki földbérők népes gyűlést tartottak, amelyen a bérletársadalom sulyos helyzetét esztelték. Az ülésen különben nagyon izgatott hangulat volt és különösen a tulmagas haszonbérék és a hatpengős bolleta ügyében hallatszott kifakadások. Végül elfogadták egy határozati javaslatot azzal, hogy az ország összes bérleti felhívják: foglaljanak állást a bérletársadalom sulyos terhei ellen.

— A miniszterelnök vasárnapja. Bethlen István gróf miniszterelnök vasárnap az egész délelőtti hivatalában töltötte. Kihallgatás nem volt nála senki, mert a miniszterelnök a különböző akták tanulmányozásával foglalkozott egész délelőtt.

— Meleg, felhős idő. Vasárnap ismét felmelegedett az időjárás és a hőmérséklet a déli órákban ismét közel volt a 30 fokhoz. A Meteorológiai Intézet prognózisa a következő: továbbra is melegedő, változóan felhős idő várható.

Butorok Földes Bertalan
VII., Károly-körút 11. sz.

— Budapest világvárosi nővéja ismét emelkedett a város szívében, a Rákóczi-út 57. sz. házában megnyitja Budapest legújabb hatalmas áruházát, a *Diót Tárház*. Impozáns külső, remek kirkatok, pompás berendezés és az első vonzóereje a pesti Broadway, a Rákóczi-út új áruházának. Bent pedig — amint az áruház ismét is hirdeti — dus tárházát anyujta a női és úri divatcikkeknek. Pazar választékban, minden minőségben, kész női, férfi, leányka-, fiuruhák és babakeltyégek. Tetőtől talpig felölthet itt mindenki, elegánsan, izélesen, amellet a legelőbbben. A *Diót Tárház* a modern kereskedelmi életnek több nagyszerű újítását is bevezette. Így bevezették a kénnapos weekendet. A *Diót Tárház* szombaton és vasárnap zárva tartja kapuit. A szmedyett így a weekenden kipihent magát és az üzleti napokon frissen, kipihentül áll szolgálataira a közönségnek. De minden más újításnál többit ér az, hogy a *Diót Tárház* főnökei megvalósították a közönség számára legtoőbb nyújtó elvet: az egyéni kiszolgálást. A *Diót Tárház*ban minden bevétel maguk a főnökök foglalnak és ezzel is biztosítják, hogy a vevőt mindenben legnagyobb melegegedésére szolgálják ki.

A PESTI TÖZSDE

a legnépszerűbb és legköznyibb közgazdasági hetilap.

Minden száma szenzáció!

Nélkülözhetetlen és hasznos tanácsadó. Megjelenik minden csütörtökön

Szerkeszti:
KALLÓS JÁNOS

Egyes szám ára:
40 fillér!

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
BUDAPEST, IV., VÁROSNÁZ U. 6.

Puccini fia Budapesten

Intim beszélgetés a nagy mester fiával a magyar muzsikáról és Puccini zenel hagyatékáról — ami nincs

Érdekes vendége volt tegnap Budapesten. Amikor a rokonszeres harminc év körüli fiatalember a sorok íróját Hungária-szállóbeli lakásán fogadja, varázslatos nével mutatkozik be:

Puccini.

A nagy olasz zeneszerzőnek egyetlen fia, aki fiatal francia feleségével együtt európai körutazása alkalmából egy napra Pestre is ellátogatott.

— Volt már Budapesten, signor Puccini? — Testileg csak most először, — felelt — de apámól sokszor hallottam híret ennek a városnak, ahol rengeteg jó barátja volt és ahol szerették őt, lelkesedtek érte. Nemcsoda, ha mindig boldog örömmel jött ide el. De most figyeljen ide: tudom, hogy önk már nem veszik komolyan, ha egy idegen áradozni kezd Budapest szépségeiről és mégis kimondom, hogy, amit az apámól hallottam, az mind helyes... Budapest a bálisimái! Ha nem várnának holnap Bécsben, úgy két hétig el se mozdulnék innen.

— Hát akkor legközelebb megint ellátogat hozzánk, signor Puccini! — De menniire! Már ősszel szándékozom, amikor nyitva vannak a színházak, hogy néhány Puccini-operát meghallgassak

— Bármikor jön, Puccini-operát mindig hallhat Budapesten.

— Tudom, — veti közbe — nem csak onnan, hogy szeretik a nagy művelt Budapesten, hanem a tantem-jelentésekből is.

— Mondja, Signor Puccini, a hagyatékban a befejezetlen Turandot operán kívül semmi sem maradt?

— Sajnos, nem. Az *opéra operán kívül semmit se komponált*. Se zenekari műveket, se kamarazenetet, de még egy dalt sem. Mindig egy dolgra koncentráltta magát és így a Turandot-on kívül még egy vázlat sem maradt.

— Ismeri Signor Puccini a magyar zenét? — Sajnos, nem. Nem vagyok hivatalos muzsikus, de azért képzelteti, imádom a zenét. És biztos, hogy

a magyar zeneyögytől,

összel, ha előjök, ezt a fogynékösségomat rohamlépésekben fogom kipróbálni!

Amikor elbucuszunk, arra kér, tolmácsoljam a magyar közönségnek a flu halálját azért a szeretetért, amit a magyar közönség az apja iránt érez.

A halott leány pöre elő csábítója ellen

A bíróság kártérítésre kötelezett egy földbirtokost, a halott leány elvesztett becsületéért

Páratlanul álló érdekes és elvi jelentőségű döntést hozott a minap a bíróság. Az eset szereplői:

egy földbirtokos, egy fiatal leány és a leány hozzátartozói.

A leány, aki azóta meghalt, egy vidéki földbirtokos szolgálatában állt. A fizikailag erősen fejlett leány szellemileg visszament volt. A földbirtokos ezt az állapotot kihasználva,

elcsábította a leányt.

A leány anyává lett és ekkor beperelte a földbirtokost, akitől erkölcsi kártérítést követelt azzal az indoklással, hogy a merénylet így hírnevét csorbította és férjhezmeneteli esélyeit hátrányosan befolyásolta. A bír javában folyt, amikor

a leány váratlanul meghalt.

Ekkor azonban örökösi, mégpedig édesanya, édesanyja és testvérei beletették a perbe és kérték, hogy a bíróság a kártérítést az ő jóakára állapítsa meg, mivel a leány elhalálása folytán minden vagyonát, így a földbirtokossal szemben fennálló

követelését is ők öröklék.

A földbirtokos a kereset elutasítását kérte azzal, hogy a halottnak már erkölcsi kárt okozni nem lehet,

a leány férjhezmenetelének megnevezéséről sem lehet szó, hiszen már halott.

A bíróság azonban nem fogadta el a védekezést és kötelezte a földbirtokost, hogy az örökösöknek ötezer pengő kártérítést fizessen. Az ítélet indoklása szerint kétség, hogy

a férfi visszaírt a hatalmával,

mikor a nem egészen beszámítható leány megtámadta. A leány még életében

perelte csábítóját,

tehát kifejezésre juttatta azt a szándékát, hogy kártérítést követel.

A bíróság szerint pedig

a követelés is vagyon,

minden vagyon örökös tárgya lehet, tehát nincsen semmi akadály annak, hogy a leány halála után törvényes örökösei érvényesítsék a követelést.

Csalás miatt letartóztattak egy felüggesztett rendőrt

Vasárnap délelőtt a főkapitányságon előzetes letartóztatásba helyezték Vukovics József 38 esztendő volt rendőrt. Vukovics mint a közrendőr teljesített szolgálatot a sz utóbbi időben több pánsz merült fel ellene, hogy különböző árukat hitelle vásárolt, azokat tovább adja s kollégái nevében is

különböfe visszaéléseket követ el. Amikor felbőlválói tudomást szereztek különböző üzemletről, a legszigorúbb vizsgálatot rendeltek el ellene, azonnal

felüggesztették állásától

— Az óceánrepülők Ceglédén. Ceglédről jelentik: Az óceánrepülők kíséretükkel három gépkocsin vasárnap délelőtt fél 11 órakor Ceglédre érkeztek. A városba érkezés előtt nagy tömeg várakozott a levegő hőseire, akiket dr. Sárköny Gyula polgármester üdvözölt a város közönsége nevében. A repülők az üdvözlés után folytatták utjukat Szolnok felé.

— Ungyikosság a kórházban. Szolnokról jelentik: Vass László 21 éves naprásmos 10 hónapja beteg fektült a szolnoki kórházban. A hosszú betegsége annyira elkeserítette, hogy elhatározta, végez magával. Szombaton este nyolc órakor az ágyban, a takaró alatt sziverturta magát zsebkészével. Mikorra észrevették télt, már halott volt.

— Megfulladt a bölcsőben egy kisgyermek. Szolnokról jelentik: Kiss Bálintné rákócifalvai asszony kiment a konyhából a dísznőket etetni. Itt név nyolchónapos gyermeke ezalatt a bölcsőben, párnák között fektett. Mikorra kisértés vizsgálatot, gyermek meghalt. A szorosan fektetett gyermek arca lefelé fordult és megfulladt.

— Jardin de Paris. A szenzációk 16 attrakcióból álló augusztusi műsorából különösen kiemelendők: a három Madeline nagyszerű kancgatól műkökkel, Cimarro trió, olasz arisztoklasztikus táncokkal (először Budapestén), Hubai Elza sláger nőiával, Pártos Gusztáv új műsorral és Dely és Jost felülmulhatatlan akrobatikus táncmutatóványaival.

s a fegyelmi eljáráson kívül a bünygyi eljárását folyamatosan tették ellene. A felüggesztett rendőrt szombaton délután egy detektív állította elő a főkapitányságra, ahol megkérdezték részletes kihallgatást. Tördelmes beismerő vallomást tett és kelje megbánást mutatott.

Vasárnap délelőtt átkísérték a bünygyi osztályra, ahol

csalás bűntette címén

kihirdették ellőtte az előzetes letartóztatásról szóló végzési. A kora délutáni órákban átkísérték az ügyesség fogházba.

— Elromlott a fék, felborult az autó. Székesfehérvárról jelentik: A város határában sulyos autóbaleset érte Hercza Albert budapesti bérautótulajdonost, aki kocsiján Székesfehérvárra igyekezett. Az autómobil fékje egy lejtős utszakozon felmondta a szolgálatot, mire a kocsi nekirohant egy fának és felborult. Hercza sulyos sérüléseket szenvedett. A fehérvári Szent György-kórházba szállították.

— Hatalos kerékpárbeszél. Szolnokról jelentik: Galik István 23 éves szolnoki magániszítviselő Neugebauer Béla és Sebestény Ferenc névű barátaival kerékpárkirkányulásra indult. Az országút egy lejtős és élt kanyarodójában Galik István kerekpárja felborult és a szerencsétlen fiatalember végigvágódott a közves országúton, így erővel, hogy agyrázkódást szenvedett és meghalt.

— Hatalos szerencsétlenség a céplőgépnél. Szolnokról jelentik: Biki István 60 éves naprásmos Kisujszálláson céplőgéppel mellet dolgozott. Tegnap délután felment a gép tetéjére, hogy a rostát kicserélje. Alig tett a tetőn két lépést, megszédült és leesett. Nyagcsolygatást szenvedett. Azonnal beszállították a szolnoki kórházba, de segiteni már itt sem tudtak rajta, nagy kínok között kisenvedett.

○ A Phönix Eléhtisztító Társaság kügyrlése. A mai nemzetközi válság idején fokozott figyelmet érdemel az a jelentés, amely Európa egyik vezető biztosítói intézének, a Phönix Eléhtisztító Társaságnak üzletereedményéről és legújabb nemzetközi tranzakcióiról számol be. A társaság folyó hó 22-én tartotta Bécsben év rendes közgyűlést, amelyen az igazgatóság az múlt évről eredményéről a következőkben számolt be:

Az 1930. évben összesen 625.5 millió schilling új tőkére szólt életbiztosítást és 460.791 schilling tájradákra szólt biztosítást kötöttek. A Phönix állományja 1930 december 31-vel 2558.5 millió S-re, az életjáradékok összege pedig 2 millió S-re emelkedett. Ez az állomány kb. 750.000 kötvényre oszlik meg. Ezenfőül a Phönix a newyorki Metropolitan Life Insurance Co-al meg a mult év folyamán kötött viszontbiztosítói szerződése alapján az ugynevezett csoportos biztosítás keretében körülbelül 7000 munkást és alkalmazottait biztosított összesen kerekén 39 millió S tőkére. A társaság díjbevétele 1930. évben 150.2 millió S volt. A biztosítottaknak, illetve hátramaradtoknak az elmult évben 35.5 millió S-t fizettek ki. A díjtarthatók díjfelvételek és nyereségnyeresései tartalmát összege 351.2 millió S-re emelkedett; ehhez járul még a németországi felértékelési állomány vagyona: 12.5 millió S értékben. Jelenléteken emelkedett a társaság ingatlanállományja, amely 64.3 millió S-el szerepel a mérlegben. A társaság által folyósított összes kölcsönök összege 52 millió S-et tett ki.

A legnagyobb érdeklődéssel fogadta a közgyűlés az igazgatóságnak azt a bejelentését, hogy a Phönix a legutóbbi napokban a hatalmát tőkeéjéről ismert angol Prudential Assurance Co. Ltd.-del meg a mult évben megkötött egyetemes díjnyel szerződésben a díjnyel és lejegyzésen szélesbbs alapokra helyezte. Ezen megállapodás folytán a Prudential fokozottabb mértékben fog résztvenni a Phönix üzletében, valamint azoknak a bel- és külföldi biztosítói vállalatoknak üzletében, amelyek állományukat a Phönixnél viszontbiztosítják. Ezzel a nagyfontosságú lépéssel a Phönix a maga üzleti gesztója körében máris megvalósította azt a programot, amelytől ma európaszerte a gazdasági válság enyhülését várják: a tőkeörös országok gazdasági erejének szorosabb hozzákapcsolását a közép-európai gazdasági helyzethez. Etsőorban a Prudential-nal való szorosabb kapcsolás folyamánaképpen a Phönixnek elhatározta, hogy az igazgatóság mellett egy nemzetközi igazgatóságot szervez.

Az 1930. évről év 758.508.022 S tiszta nyereséggel zárult, amelyből a tőkeátalakítás és a tiszta nyereség nyújtandóinak megfelelő dofs kisa után a társaság az idén is, mint a mult évben, részvényenként 3.40 S osztalékot fizet.

○ A Magyar Államok Hitelbank igazgatósága f. hó 28-án tartott ülésében megállapította az 1931 első félévi üzletereedményt. A tiszta nyereség 2.155.735.69 P. a multévi 3.470.404.19 P-vel szemben. A mérleg főtansóbb tételei szembeállítva az 1930 december 31-i állapotát, a következőképpen alakulnak: a takaréklétezők összege 56.2 millió P-t (avaly 61.3 millió P.), a folyósítások és csekkszámlán elhelyezett betétek össze 112.9 millió P-t (avaly 147.2 millió P.), az egyéb hitelezők összege pedig 128.5 millió P-t (avaly 139.3 millió P.) tesz. Az adósok összege 192.8 millió P-t (avaly 216.4 millió P.), a tartozások 42.2 millió P-t (avaly 102.7 millió P.). Az értékpapírállomány és a pénzintézeteknél, valamint egyéb vállalatoknál fennálló érdekeltségek együttesen 51.3 millió P-vel szerepelnek a tavalyi 53.8 millió P-vel szemben. A forgalomban levő saját záloglevelek állományja a belföldi piacokon eszözötti folyótalános eladások következtében 28.1 millió P-ről 30.6 millió P-re emelkedett és ezzel a bank teljes záloglevéllálmánya értékesített. A bank értékpapírjaival, valamint a pénzintézeteknél és egyéb vállalatoknál fennálló érdekeltségei 1930 december 31-én együttesen 53.8 millió P-t tettek ki; ez az állomány a fel- és elcselében az Árfolyam Államok korlátozástól célzó tőzsdéi vásárlások folytán 22 millió P-vel emelkedett. Ennek dacára a foganatosított leírások után az értékpapírok és érdekeltségek tétele együttesen csupán 51.3 millió P-vel szerepel a mérlegben. Ezen értékeknek csaknem 3/4 része tőzsdén jegyzett értékpapírokból áll, melyek a mérlegben a tőzsdéi árfolyamoknál alacsonyabban vannak felvéve. A kedvezőtlen bel- és külföldi tőzsdéi helyzet folytán piacra került saját intézet részvények elhelyezést találtak olyképp, hogy mindössze 51.773 darab, vagyis az egész részvénylőke 64%-a van egy, a bankhoz kizsálító „Hermes” Magyar Államok Váltóúrtel. Itt által vezetett értékpapír birtokában: Az intézet kihelyezéseinek részletei — az ősszel kihelyezéseknél keres számban nem egészen 3/4-át — tessik a bank érdekköréhez tartozó vállalatoknál nyújtott hitelek, amelyekbe bele van érve az összes campagne- és reambulshitelek s a vállalatok másutt felvett kölcsöneireit vállalt kezességek ki. Tinketettel a hazai gazdaság jelenlegi konjunktúra jövő alakulása tekintetében ma a bizonytalanság uralkodik, a vállalatok új tartalékokkal áll, melyek a bank sulyos viszonyok között fokozottan megkívánható gondos mérlegelés mellett is kellő fedezetet nyújt.

○ Az igazgatóság mindaddig, míg a félévi mérleg pontos adatait nem állottak rendelkezésére, nem látta célszerűnek, hogy az utóbbi időben a wien és berlini események nyomán forgalomban került, a bank ellen irányuló híresztelésekkel szembeállítson, mert ez csak dítkélnoságban tartott cáfolatok alakjában történhetett volna. A félévi mérleg adatait az állomány az igazgatóság meggyőződése szerint a bank kétségtelen bizonyított szolgálatának arra kell valók.

DR. FÉNYES SZAKORVOS
vagyis az embitőbeteg-
nek rendeli egész nap
Rákóczi-út 54. I. em. L. Rókuszai szobák.

TEKINTEN MEG FÖLDES BÉLA
Victoria BUTOR-szallóját
VILMOS GYÁSZÁR UT 5. Ország elismert. Budapest 14

SZÍNHÁZ — MOZI

Kerekes taligával faluzni ment Gonda István, a Nemzeti Színház rendezője, a Liget királya

Lassanként lthagynak minket a színházak!

Nagy ember volt valaha a Ligetben Gonda István. A Liget régi romantikájá fűződik nevéhez. Ő volt ugyanis a Liget koronázatlan királya. Neve fogalom és mint ilyen élt és virult sok éven keresztül az akkori leányzavakban. Hőszerelem volt ő a színpadon, a Sziklat Kornél híres Ligeti színházban. Imádták a lányok ezt a magas, delegal szerelmes szavú fiút, a férj-férfi pedig azért gyűvelte, mert a ligetből palánta fagyó Giza állandó partnerre lehetett. Gonda Pistától népdalok keringtek és a Liget forrtaiban a dalokhoz írt áruó suhanok énekeltek. Gonda Pista „előváltott” dícsorgóit.

A Fővárosi Operettszínház műszaki műhelyben aprókétes gondnal fából, vászonnál, színes viaszkból és gipszből Gonda István hosszú hónapokon tartó munka után felépítette a lisszai Teréz templom pontos hű mását. Alig egy méter nagy a templom. Eltekintve utóli, hogy külső képe tökéletes mása az ismert gyönyörű templomnak, a belseje is a legutolsó csodálatot kezdte és oldatja és a falreszkők minden pontosa mása az eredetinek. Gonda az erőmester természetesen arról is gondoskodott, hogy ez látható is legyen, ezért feltett utillanygépátszal kioldította az aprókész templom belsejét, amely csodaszép fényhatásban valóban Impozánsnak látszik.

Mind ezt egy kétkerekű taligára helyezte és a taliga el befogta — önmagát.

Reménytelen az élet Pesten, — mondja ez az érdekes ember. Elhelyezkedni lehetetlen, pedig mi mindenhez értek? Teljesen bizonytalan a színészek sorsa, nem tudom, hogy mi lesz ez a pályával. Teljesen esdől előtt álunk, a magam részéről levontam a konzervációt, holnap hajnalban elindulok a kecskeméti, magam előtt tolong a kis templomot és faluról falura, tanáról tanáryára járva, matutim be ezt a lelkek építésére.

Esik majd néhány fillér a tányéromba. Szerény ember vagyok, majd csak megélek valahogy. Hogy ez köldökös: nem szegyelem, tisztes pengőért sem adnám oda művészi munkáimat és mégsem akadt egyike sem végre. Pedig rongyképelm a színház világban nagyon híresek

négyszáz rongydarabból varogattam össze a nagy festék egy-egy képnépe mását, de van egy önálló kompozíció is. Tessék nézni.

Ezzel kitér egy négy méteres óriási képet: Hódoru. Egy nagy kaszás halál urálja a képet, amely fölötti daladalmian áll a magyar katon. A lábánál fekszik az ellenséges állomok egy-egy katonája.

Amitkor egy-egy ország megjelente a hadat és eszakkonozt az ellenségekhez, idevarratom mágy-egy katonát, mondja. Lassanként a katonák egy-nem fértek el a képre, megoldottam a képet. Ugy néit ez a kép, mint a háború és mint a háborúszítte nyomor...

Gonda István, Bogár Gizi írlyvelt partneré, a Liget szerelme megétörli könnyűző szemét és arra a kálváriára gondol, amely a poros magyar országulakon vár rá. Mert nehéz dolga lesz az új profétának, akinek célja: megszeretettini a szízeteket.

Stóth Zoltán

Bethlen egy berlini színpadon

Uj magyar színész nékariere — Alpar Gitta mint pilótáné

Berlin, 1931 aug. 1.

(A Hétfői Napló berlini tudósítójától.) — Berlinben már megkezdődtek az új színházi szezon előkészületei. Most próbálják az „Egy színész politikát csinál” című darabot, amelynek címszerepét Eugen Klöpfer alakítja. A darabban egyetlen nő szereplő sincs és a szíri színpadra vitte gróf Bethlen István alakját is.

Darvas Lili első szerepe valószínűleg Kelemen Viktor „Mestermű” című darabjában lesz. A vígjáték főszerepét Otto Gebühr alakítja.

Augusztus közepén kerül színpadra a Lessing Theatereban a „Sinek énekelnek” című orosz darab, amelynek Frit Kastner játssza a főszerepét.

A Metropol Theatereben fog színpadra állni a Szilágyi-Karl-Wilcsinsky-Eisemann-operett, a „XIV. Juci”, amelynek címszereplője Mady Christians lesz.

Egy új magyar karrierről kell beszámolnom. Ez Szécs Bózi-ai, aki Pesten a Királyi és a Magyar-színházakban játszott vezető szerepeket. A gyönyörű széke színész né P. L.

már huzamosabb ideje itt élt. Nem mutatkozott sehol csak

tanult a leghíresebb ének mesternél. Teljesen készen énekelt egy Metropol-Theaterehez vitte és

Roitter igazgató kényes szerződéses nyilatkozatot tett, de ezenkívül több film főszerepét is játszhaj fogja. Most Pestre utazott — nyaralni — de őszre visszatér dolgozni.

Válószerűleg a szezon elején kerül színpadra a Meddig fogsz szeretni című Haldz-vígjáték Berlinben és szó van arról is, hogy

Boross Elemér új darabja is közvetlenül a Nemzeti Színházi bemutatás után kerüljön Berlinben színpadra.

Molndr új darabja októberben kerül bemutatásra és még három Molndr-repriz is lesz az új szezonban.

Összel Alpar Gitta is filmrezi fog, még pedig egy repülő-filmben. Egy pilótáné alakít és most szorgalmas tanul repülni. Tanító mestere Gustav Fröschlich filmszínész, aki ebben a filmben a partnere lesz. A legfrissebb berlini pletykák szerint az életben is.

VIHAR A BALATONON

Minden este 8 órakor. Tínményes szereposztás! Honthy Hanna, a Góth-pár, Oroz Vilma, Rátkay, Dolly, Bekássy Ma, hétfőn 25-ödször BUDAI SZINKÖR

SZÍNHÁZI NAPLÓ

Olvassom az egyik vasárnapit lap színházi rovatában, amelyet az egyik legkitűnőbb, egyben a legjobbjá szemű színházi szerkesztő írt, azokat a bizonyos antikvokat, amelyeket ismerős és ismeretlen káld csak azért, hogy ez a kitűnő szerkesztő lapjában leközzölje. Mivel ez az ur a legszeretreméltóbb emberek egyike a világon, nem is gondol arra, hogy ez az ur igazságtalván mennjére vissza lehet élni. Olvassom például az egyik antikvot, amelyet egy ismeretlen hölgy jegyzett, még pedig olyan tartalom alatt, amely a talásválaszt is mosolyra készteti. Ez a hölgy azt írja, hogy tavaly Juan le Pinsben Mistinguettal együtt hirdették fellépését a transzparenson és most a vakító betűk letelti uralmat egyedül az ő neve — amelyet azért nem írok ki, mert nem akarok nyilvánosságot adni neki — vette át. Most már őt egyedül hirdetik betűkkel a transzparenson, mint a magyar táncművészet legnagyobb csillagát. Még ez a nem is széles önéletrajz 7 cent portóköltséget?

Mi játszódnak a Budai Szinkörben huszonötödöször a „Vihar a Balatonon” című operettet, Góth Sándor és Bus Fekete László közösen írt kitűnő munkáját, amely gyorsan és biztosan karriert csinált a budapesti közönségnek. Estéről estére telt ház tapasztja végig a Budai Szinkör nyári nagy sádjert és forró sikert arat különösen a nagyserű Góth-pár, Honthy Hanna, az egyedülálló Rótkai Márton, a pompás Oroz Vilma, Dolly Ferenc, Bekássy István, Tamásy László, Szász Lili, Ori in Viola és az Oszfordgőrlök.

Végre itt az Igazi filmoperett. Az UFA egy nyári filmoperettet mutat be a napokban, még pedig a kánikulát meghazudtoló óriási sikerrel. A négy színpadi és négy filmrészletből álló ötletet és ami a legfontosabb, tehetséges filmoperett címe: „Elvesztettem a babámat”. A főszerepeket Kun Magda, Verbóczy Ilka, Radó Sándor és Sziklai József játsszák, akik előadástól előadása viharos tapsoktól támasztanak az UFA nézőterén. A zene a Cs. Sz. K. zenevezetőjét, Radó Józsefet dicsérik, az ötletet szöveg és a kifogástalan versek és kitűnő rendezés Szántó Armand és Szécsen Mihály kitűnő munkája. Végre egy széles, jövevényű filmszekecs, kedves, bohó és mulatósgató, amelyet tehetséges emberek játszanak, irtak és rendeztek.

Hegedűs Gyula a nyarat Reichenhallban torokkurálván töltötte. Most orátrálnul hazakerült. még pedig suljos beteglen. Reichenhallban ugyanis hűségvesztést kapott és az első rohamok kihaverelője onnan pontra állt a hazafélt, hogy itthon folytassa gyógykezelését. A művész állapotában már javulás állt be és minden remény megvan arra, hogy a Vigaszínház szezonkezdesében már résztvehet.

Végre sikerült egy szabadtéri előadás és nem jutott a szokásos Duna-ünnepélyek sorsára, amdbár ez tényleg a vizen volt: a hullámjárdóban. Két és félórás ötletet és

változatosan műsor szórakoztatta a zauszóldig megett fűrdőhelyiség olyan előkelő közönséget, amelyet csak az operaműtereken lehet így együtt látni. A műsor egyik fénypontja egy velencei szerendó volt, amit erre a célra épített gondolatban énekeltek. Nagy sikere volt a Brada-balletnek, a Kun Magda — Sziklai-duettnek, Köszegi Teréznek, Verbóczy Ilának, Radó Sándornak és a műsor végén a tájéjétknek. A Juliusi éjszaka tanulsága, hogy a Nyári estéken a hullámjárdó műránystrandján táblás ház előtt lehet színházat játszani.

Nincs nagyobb bosszúság annál, amikor a pont nem sül el, vagy a viccet megszelítől a pont előtt bucsuzik gyorsan a hallgatója. Ezt érezhettek tegnap a Terézkerület Színpadon a kitűnő Komlós Vilmos és Bertk József, akik egy remek utópisztikus politikai tréfát játszottak. A darab 1970-ben játszódik le, amikor már teljesen megváltozott a világ rendjeje és az 1931-s nagykabonnet minden tulajánkat egymástól emelik a loavasszobrot. Ma épp Bud János szobrárt leplezik le, amikor a tréfában szereplő Komlós dühösen szól:

— Ez mégis csak dicsőség! A legnagyobb ember mégsem kapott szobrot! Eppen ő nem!

— Ki az? — kérdezi Bertk. — Bethlen István gróf — Jeleli Komlós és ezzel lehullott a függöny, elolvaga az igazt pont, amely így hangzik:

— Ez természetes is — válaszolja a másik. — Először mondjon le!

Tegnap színháznyltál Budapestzen. Hosszú huzavona után mégis csak kinyitott a Nyári Operettszínház a Ligetben. Az Augusztus féjje című operettet játszótták, egy szép pompás fiatal színész és Komlósny Emma redőltődjával.

Paldati László, a Berlinben élt fiatal magyarságjáró „Ki kiltó fogtam?” című filmvígjátékot fejeztet be, amelyet az egyik előkelő filmgyár ellopott forgatóára. A felvételek ősszel kezdődnek el.

Rátkai Márton a Terézkerületi Színpadon

Az ősi szezon első felekéjéknél a Terézkerületi Színpad szombat este megnyitotta kapuit. Az elmúlt szezon legsikeresebb darabjából összeválogatott egyfelvonásosokat gyűjtöttek össze, ahol azonban helyet kapott székényes, de annál kiribábbabb hatással néhány aktuális politikai jelenet és tréfa is. A készenlé szon tul, hogy szert jól mutáni és hogy jól mutalot, csak egy várt, egy nagy attrakciót. Rátkay Mártonnak és Gárdonyi Lajosnak együttes felépített a legednasn híres „Katica-bogár” című mulatósgató, de politikussápségsű darabban. Gárdonyi Lajost, akinek eredeti humorát már ebben a kabaróban is néhány szerző megkacagták és megtopolotuk, ezutal is a teljes elismerést illett. Dehát Rátkay? Egy huncvut tréfakönc, féreg zsidó szerepben mily nagy és mily hatátrálnal az emberhátráló készsége. Megdöbbenve ismer rá az ember azokra az alakokra, akik a villamoson köhögnek mellette, és utána belébotlanak vagy a ligetben egy padon napfényes déliótlón a Pester Lloydot bujják. Honnan vette Rátkay ezeket az akcentusokat, honnan vette azt a mozdulatot, amelyet a szívtart emeli remegő kezével a szájhöz, hogyan árgitette meg a szemét diván este, mi a szem mély barátságosn, melegen és jó lelkű takarva csillan elő zéráncn, barázdás arc keretéből. Rátkay Márton nagy nyeresége a Terézkerületi Színpadnak!

Turay Ida hatóság előtti rágalmaszás címén bíróság elé állíttatja Juhl Marcell, a Magyar Színház igazgatója

Kánikulai botrány egy elhamarkodott feljelentés körül, amelyet azonnal visszavontak — de hiába

Abba a kíméletlen, embertelen hajzába, amelyet teljesen ismeretlen okból gyektek dr. Juhl Marcell, a Magyar Színház igazgatójának kszelője ellen indítottak, sajnálatos módon kapcsolódott be — talán akaratán kívül — Turay Ida, a Magyar Színház volt tagja. A kltűnő naiva beteglen érkezett meg ábázházi nyaralásából és míg a nyaralás fáradaimait a Faszor-szantóriumban pihentte, addig ügyvéds. dr. Kallédy Sándor a rendőrségen hirtéggé feljelentést tett dr. Juhl Marcell ellen. Turay Idának Magyar Színházról járó egyházi gázkibetételése miatt. A feljelentésben Turay elmondja, hogy haonta 50 pengő fizetevont nyári gázisartátelekés címén fizetéséből s mivel ezt a szezon végézetlen sem kapta meg, az igazgatódát eljárást kikékeszédnek minősíti. Dr. Juhl Marcell, aki az egyik délutáni lapból értesült erről a színházi világhban teljesen szokatlan lépésről, előkereste Turay Ida szerződését és azt ügyvédjével, dr. Supár Ferencel bemutatla. Ezt megelőzően azonban dr. Kallédy sűrgős levélben átküldte Supár Ferenc dr-nak

visszaküldte a feljelentést visszavonó kérvényül azzal, hogy — amit a rendőrséglet referens előtt is kijelentett — most már maga követelt a vizsgálatot és ennek befejezése után eljárást akar indítani hatóság előtt rágalmaszás címén Turay Ida és mindazok ellen, akik a személye elleni házjárásban résztvettek.

Beszéllünk Juhl Marcellal, aki a következőket mondotta:

— Itt van Turay Ida szerződése. Evi 5400 pengővel szerződtettem tavaly a Magyar Színházhoz. A szerződés szerint ez az összeg tíz cnyenlő hány részletben fizetendő. Itt vannak Turay Ida előlagonjai, amelyekből kiltűnik, hogy én

schasem vontam le a nyári gázsi címén 50 pengőket, ellenben a művésznő mindig a teljes fizetését meghaladó összeg erejéig előlgeben volt a Magyar Színháznál.

Az történet, hogy a korai zárás miatt, amit a kánikulai ránkényeszerietel, az utolsó hávi gázjárva adós maradtam. Ezt bár nagyon restellen, de vélemény szerint nem olyan bűn a világhban, hogy azért rendőrségre kelljen azaladgálni és egy tisztességes szándékú ember, aki neki egy évig kenyeret adott és művészi pályáján elősegítette, okatlanul és laplatalon meghurcolni lehessen. Elhatároztam szándékomb, hogy az eljárás teljesen lefolytatatom és azután hatóság előtt rágalmaszás címén bíróság elé állítom Turay Idát.

Rátkai Márton és Gárdonyi Lajos KATICABOGÁR Női Károly ragyogó bohózata

Terézkerületi Színpad augusztusi színdaraja Nyári helydrak!

HÉTFŐI SPORTNAPLÓ

Máglyatüzek lángolnak Miskolcon, az Attila győzelmének örömére

Az Attila bekerült az első ligába: az egész város mámorosan tombol
Attila-Bástya 4:1 (2:1)

Miskolc, aug. 2.

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Még sohasem uralkodott olyan lázas izgalom Miskolcon, mint vasárnap. Agyalvasztó kánikula volt és mégis 6000 ember vándorolt a pályára, hogy végig izgulja az Attila élet-halál harcát. Nagyon készültek ere a meccsre. Közönség és csapat egyaránt. A cél az volt, hogy ki egyenlülék a Bástya 3:1 arányú előnyét s aztán egy harmadik meccsen dőljön el a kiesés sorsa.

Még a legtanitakosabb rajongó sem volt elkészülve azonban arra, hogy megnyíljon a Szézmán büvös ajtaja s az Attila már is az első ligába került.

Miskolc és csapata egygyé forrott és megtörtént a csoda.

Rossz volt ugyan a Bástya, de ez mit sem von le az Attila érdeméből. A csapat minden tagja elszánt, lankadatlan erővel küzdött, de közlök is.

mesze kiemelkedett Dankó, aki válogatott formában játszotta végig a sorsdöntő mérkőzést.

Az Attila mindenesetre azzal nyerte meg nagy harcát, hogy felretette a finomkodást és

oszályozó stílusban, gólrátörve dobta küzdelembe újra és újra csatársorát.

ELKÉPESZTŐ IZGALOM — MÁR A MÁSODIK PERCBEN VEZET AZ ATTILA.

A mérkőzés elejétől a végéig az izgalom szakadatlan láncolata volt. Érthető is. A 2. percben

Rudas—Pimpli—Nemes—Rudas-akció viharzik a Bástya felé, Hajósék el tárlják a labdát, aki dühödten bevágja. 1:0.

A közönség tombol... tovább... tovább! A Bástya lélegzteni sem tud. Szörnyen szorítják. De kiszabadul a gyűrűből és a 12. p-ben

Pogány kezeli, szabadrúgás a 10-os sarkáról. Kuruczy vágja meg... erősen tiltz a nap meggaz. Németh fogja a labdát, de kiejti a Körösti rugást egyetlen 11.

Most van itt az a lélektani pillanat, amikor az Attila elveszthető a meccset. Dehát a Bástya nem pszichológus. Az Attila inog, tántorog, aztán lassan újra felgyújt az erő. Tízbe lendülnek.

Az egész város léhrhatatlan örömben uszik, s hiába vannak nagy gondok, hiába súlyos a megélhetés gondja, vasárnap Miskolcon csak boldog ember van.

A futball ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek sírnak, üfélkeznek, esőködöznek, verik a padlót, törnek-zúznak, az öröm paroxizmusa ez!

A további félóra, már csak a védekezés ideje. A Bástya ostromol ugyan, de hiába. Csárdás bíró, aki jól és erőlesen vezetne a nehéz mérkőzést, fűlytente: Veget!

Ezeket tudolunk a pályára. Üfélkés-kölkök a futballistákat. A nagy örömben egy új ötlet is megszületett. Tudj! Isten, honnan, fű kertlenek s maglyát raknak a pályán. Az esti szűrkölteben fellángolnak az örömlitkez és ünneplent örömmel táncolják körül.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Pimpli—Hajós-összjáték... Rudas kapja a labdát és nines mentség, 2:1.

Fellélegzenek Attiláké. Hiszen, amint látszik, lehet ma minden. Változatos, nyílt a játék, amíg Pogány megcsórl. Tíz emberrel robotol most az Attila. Megint megbombolt az egyensúly, de az akarat tartja a lelket bennük. Kihúzzák a féldöntőt gól nélkül.

Színethen tömve az állás. Csupa biztatás, lelkesítés öleli körül a fukant.

Színethen két korner az Attila javára. De semmi sem lesz belőlük. A 10. p-ben jön a harmadik korner. Pimpli labdája nemesen ível a 10-oson álló Pogányhoz, aki hatalmas bombát ereszt meg, amely zúgva esapódik a hálóba. 3:1.

Ezzel kiegyenlítette az Attila a Bástya nagy előnyét. A közönség telkesedése határtalan.

Pokoli hangorkán tüzei a csapatot tovább... Tempó Attila, Tempó Attila!

Az Attila elkábul az eszrontó hangoktól és szinte transzban játszik. Zúgnak a rohamok, nines megállás, nines kegyelem. Szilaj vágásban érkezik el a 20. perchez.

Sipos a szélre kerül, fut, bend, a labda a 6-osra pottyann. Nemes, Rudas és a Bástya védelme egyszerre érkezik. Rudas gyengén pöccint a labdát, de Nemes megtoldja és megtörtént a hihetetlen: gól! 4:1.

Következő perceket nem lehet leírni!

Az emberek sírnak, üfélkeznek, esőködöznek, verik a padlót, törnek-zúznak, az öröm paroxizmusa ez!

A további félóra, már csak a védekezés ideje. A Bástya ostromol ugyan, de hiába. Csárdás bíró, aki jól és erőlesen vezetne a nehéz mérkőzést, fűlytente: Veget!

Ezeket tudolunk a pályára. Üfélkés-kölkök a futballistákat. A nagy örömben egy új ötlet is megszületett. Tudj! Isten, honnan, fű kertlenek s maglyát raknak a pályán. Az esti szűrkölteben fellángolnak az örömlitkez és ünneplent örömmel táncolják körül.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

dr. érkezett elsőnek a célba 1:00.4 mp. alatt. Hát ez, ugyebár, semmi kérem...

Europában ugyan nem sokan usznak ilyen időt, de a pesti közönség már csak akkor lendülné meg, lépésbe, ha Bárány — tegyük föl — 40 másodperc alatt uszná a száz métert.

A többi befutók időrendi sorrendje a következő volt:

Székelly (FTC) 1:01.0 mp., Wannie András (SzUE) 1:02 mp., Szabados 1:02.2 mp. és Boros 1:03.8 mp.

Csekélység. Budapest bajnokságában ennél fogva a helyezések:

1. Székelly, 2. Szabados, 3. Boros. A Venczelműködésben: 1. Bárány, 2. Székelly, 3. Wannie András.

A 200 méteres elsőosztályú mellúszás ismét Hild szakmánya lett, aki mellé sehogy sem tudnak fölnyomulni a többiek. Ez egyáltalán természetesen azt is jelenti, hogy Hild sem tud fejlődni. 1. Hild UTE 2:59 mp., 2. Lantos FTC 3:06 mp., 3. Forrai FTC 3:07.6 mp.

A 100 m. elsőosztályú hátúszás Bárány távollétében szép nyílt versenyt jelentett. A vídék itt alaposan kitett magáért és az első három helyet megszerezte. Indult még ezenkívül Nagy Károly is, aki a sok dédelgetés közében, úgy látszik, lassan visszafeléjött. 1. Bitskey Aladár MESE 1:15 mp., 2. Herendi SZUE 1:16 mp., 3. Bitskey Árpád MESE 1:16.5 mp.

A 3x50 m. ifjúsági vegyes staféta főlényesen nyerte az MTK (Hazai — Hódgy-Brandy) 1:44 mp. idővel. 2. az FTC 1:47.2 mp., 3. BBTE 1:48 mp.

A 100 m. ifjúsági hölggyorsúszásban remek lassúsági versenyt csorgattak a hölgyek végig. Már a start is rosszul kezdődött, mert vissza kellett löni a hölgyeket. Végül is aztán elindultak és holtversenyben az FTC két hölgye: Somogyi és Csukay 1:34 mp.-t végeztek. Utánuk Buder UTE 1:36 mp.-el következett.

A 3x100 m. l. o. hölgy vegyes staféta az FTC A. B. C. csapatától szerepelt. Ugy látszik, hogy az FTC lassanként az egész eddét elintéti. Két rossz start vezette be a versenyt és néhány sikoly, amit a hölgyekből az újságírók sajtolt ki. Harmadszorra azonban márt el tudtak indulni. 1. FTC/a (Bethlen, Mallász,

Bitskey Aladár

MTK (Hazai — Hódgy-Brandy) 1:44 mp. idővel. 2. az FTC 1:47.2 mp., 3. BBTE 1:48 mp.

A 100 m. ifjúsági hölggyorsúszásban remek lassúsági versenyt csorgattak a hölgyek végig. Már a start is rosszul kezdődött, mert vissza kellett löni a hölgyeket. Végül is aztán elindultak és holtversenyben az FTC két hölgye: Somogyi és Csukay 1:34 mp.-t végeztek. Utánuk Buder UTE 1:36 mp.-el következett.

A 3x100 m. l. o. hölgy vegyes staféta az FTC A. B. C. csapatától szerepelt. Ugy látszik, hogy az FTC lassanként az egész eddét elintéti. Két rossz start vezette be a versenyt és néhány sikoly, amit a hölgyekből az újságírók sajtolt ki. Harmadszorra azonban márt el tudtak indulni. 1. FTC/a (Bethlen, Mallász,

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Sipos) 4:44 mp., 2. FTC/b 5 perc, 3. UTE, mert a MUE-t szabálytalan váltás miatt diszkvalifikálták.

A 3x50 méteres l. o. staféta a BESZKART (Mezei-Schaller-Rajky I.) 1:41.6 mp. alatt nyerte. 2. FTC/a 1:42.3 mp., 3. BBTE 1:43 mp.

A 400 méteres l. o. gyorsúszást nagy figyelem kísérte, már csak azért is, mert Páhook starthoz állt. Álltában az a hír keringett, hogy Páhooknak a 400 méter rövid, a tósgambajnokosság hosszú s tulajdonképpen Páhook csak a huszeczter kilométeres versenyben igazán nagy. Hát erre a kis zömök uszó ma szépen rácafojt, mert nagy küzdelemben sikerült másodikká bevezennie. 1. Mihályfi SZUE 5:19 mp., 2. Páhook MTK 5:24 mp., 3. Baranyay MESE 5:24.8. 4. Székelly FTC 5:28.2 mp.

FÜRDÉS KÖZBEN NEGY GÓLT IS LŐTEK A BUDAIAK AZ FTC-NEK.

III. KER. TVE—FTC 4:0 (2:0).

Valamikor a III. kerületi TVE és az FTC harca a legnagyobb esemény volt a vízipólóban. Adáz küzdelem, rengeteg izgalom, sőt verekedés is fellángolt a két csapat látközásakor, ma azonban... szép szabályos, rendezes játékot jelentett a két csapat "harca". A mérkőzés már a startnál eldőlt és az öbudaiaknak csak arra kellett figyelnie, hogy gólt ne kapjanak, ami sikerült is. Az első félidőben Czele szabaddobából Musitz dob gólt, majd Hunyadi kapu-

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Az emberek ismét vizsgázott. S a bizonyítvány: jeles.

Távolgrás. Veres Sándor-emlékverseny.
Régem volt új nagyszériú mezőny együtt. A hosszú idő óta pihenő Balogh, küzelem után bár, de biztosan nyerte a versenyt, amit főleg nagy rutinjának köszönhet. A pécsi Molnár, aki ezután Megyeri néven állt starthoz, igen nagy tehetség is a homorútalán is sikerülnek. Ugy 730-on felül is ugrathat. Goda ugrylták már állandó béméterem felüli ugró. Az UTE aszmeiben induló dorogi Fekete 602-vel kiesett. Szabó József versenyt kívüli indult a 604-et ugrat. A verseny átjaga jó, de országok közötti küzelem még nem kielégítő s így Baloghnak jövő vasárnapig javulnia kell, ha győzni akar Tomassi ellen.

1. Balogh MAFG 718 cm. 2. Megyeri PEAC 713 cm. 3. Goda MAC 702 cm.
(Balogh ugrásai 655, 680, 703, 711, 718. Megyeri ugrásai 694, 678, 698, 710, 713, 704.)

400 m. gátfutás.
Valentin az első gátat döntötte és az itt szenvedett hátrányát nem tudta Héjjással szemben behozni, csak az utolsó gátnál, amikor Héjjas nagyot betört a gátra, úgy hogy majdnem elvágódott. Végül Valentin három méterrel biztosan győzött.

1. Valentin SOAC 57.4 mp. 2. Héjjas BEAC 57.7 mp. 3. Bajor UTE.

1500 m. síkfutás.
Szabó a lővés után azonnal az élre ment s végig vezetett, anélkül, hogy valaki megcsörtölte volna. A tőbbieket 1200 m-ig egy csoportban haladtak, amikor is Eper feladta a versenyt. Kriszán pedig felzárkózott Szabóhoz s biztos másodiknak látszott, ám az utolsó métereken a kitűnően finiselő Govrik egy méterrel megelőzte.

1. Szabó MAC 4.06.2 mp. 2. Govrik BEAC 4.11 mp. 3. Kriszán Vasas 4.11 mp.

400 m. síkfutás: Fátihán Vilmos emlékverseny.

Az első futamban Zsitay könnyedén futta 52.1-et ért el Szondyval és Antallal szemben, a második előfutamban Szalagy nyert 52 mp. alatt. Szondy előtt a döntőben a helyő pályán Szalay kapta, mellette Sugár, majd Zsitay a végül Szondy következett, akit a szigorú starter két klugrás miatt kiállított. A 15x400 m-es sáftátra való tekintettel Zsitay és Szalay „hangyogóan” futott.

1. Zsitay BTE 50. mp. 2. Szalay BTE 51.6 mp. 3. Sugár MTK 54 mp.

5000 méteres síkfutás:

A verseny nem nyújtott különösebb élvezetet, mert Hevele végig nagy fölényvel vezetett s Galambos csaknem lekörözte. Cser 2000 méternél feladta a versenyt, amikor is Szilágyi és Riegler biztosan futottak be a helyezésre.

1. Hevele (SOAC) 15.44.2 mp. 2. Szilágyi (CLE) 15.51.2 mp. 3. Riegler (BIK) 16.21.4 mp. 110 méteres gátfutás. Varga Pál emlékverseny.

Még soha nem látott nagyszériú mezőny állt a starthoz ebben a számban is. Az első előfutamban Jávor 16.7 mp-el győzött Kálmán és Déneszel szemben, a második futamban 16 mp-es idővel megelőzte Borost és Várnait. A döntő: futamban valamilyen kifogással a startoltak, de Kovács azonnal az élre került s végig vezetve, biztosan győzött c rekorder Jávorral szemben. Kálmán az ötödik gátra oly erősen beleugrott, hogy utána métereken keresztül botorkált s végül elzuhant. A harmadiknak befutó Borost három gátdöntés miatt diszkvalifikálták.

1. Kovács (BBTE) 15.6 mp. 2. Jávor (MTK) 15.9 mp.

Magasugrás (Szegedy Géza emlékverseny).
It is nagyszériú gárda állt starthoz. Készmáry ugrylik hamarosan visszanyeri régi rekordformáját. Orbáné azonban mintha az idegei romlottak volna. A fiatal Bódosy mutatta három közt a legjobb formát, a 191-et is simán ugrotta s csak a kezével látta le. A verseny kissé hosszadalmas volt, úgy ahogy a versenyzők teljesen kifáradva, a 191 cm-rel már nem tudtak megbirkózni. Orbán és Bódosy a 185-öt is, Készmáry pedig másodikká vitte 181-est Orbán előre keresztölt, míg Bódosy és Orbán csak a harmadik ugrásra. A 191-et valamilyen verék. A második és harmadik helyéért való küzelemben Bódosynak nem kedvezett a szerencse.

1. Készmáry (BBTE) 188 cm. 2. Orbán (BBTE) 188 cm. 3. Bódosy (PEAC) 188 cm.

A III. ker. TVE döntetlenül végzett a BTC-vel a megsemmisített bajnoki mérkőzésen és így a BTC kiesett az elsőosztályból

III. ker. TVE—BTC 1:1 (0:0)

A nyár közepén túl járunk ugyan, de így is igen szokatlan volt az a hosszú emberlökés, amely mint karaván haladt az óbudai határúcai pályára felé. De érhető is volt ez a nagy érdeklődés, amennyiben Óbuda reprezentációs klubjának és a magyar futball megalapító Budapesti Torna Clubnak sorozottól csatlakozott új tagja. Mindkét tábor a saját csapatának a győzelmére esküdött, s ebben a hibben buzdította végig a játékosokat az egész mérkőzés folyamán. El kell ismerni, a TVE valóban tisztelték sorozottól mielőtt, meri elejétől végig hatalmas iramban, szűnni nem



Zsitay



Kovács

Díjazások:

Márvallás, Remecz, Donopán, Madarász. Világviszonylatban is félelmetes mezőny. A közönség lelgetőitjára figyelve valamennyi dobást. Márvallásnak ez volt és évben az első startja, de ugrylták, mit sem vezített régi formájából. Két 44-en felüli dobása volt. Remecz hallatlanul rossz stílusúhával minden alkalommal a futópályára szélre röpítette a díszkorlát. Ezért több alkalommal, mint szabaddalán dobást, le sem mérhető az eredményt a valószínűleg emiatt nem fogja a MAS-tandea hitelesített 4883-as rekordját sem. Első dobása 4502, majd 4534, 4587 vj, kilépett a végül 4519. Monogán már az első dobásra 4555 centiméterrel, majd a másodikra 4640-et dobott. Madarász álligazolást alatt lévő, csak versenyt kívüli indult a legnagyobb dobása 4798 cm volt. Ezenkívül 4741-et és 4730-et dobott. Silus és beállítás abszolút tőkéltes

1. Donogán BTC 4695 cm. 2. Remecz RAC 4587 cm. 3. Márvallás BTC 4489 cm (Madarász versenyt kívüli 4798 cm!)

Rudagrás:

Zuffkának nem volt ellenfele s így minden megerőltetés nélkül felvitte 380-ig, míg Andor-nak és Szekrényesnek már a 335 sem sikerült.

1. Zuffka MAC 380 cm. 2. Andor MAC 325 cm. 3. Szekrényes MAC 325 cm.

Gerejtyvés:

Sem Takács, sem Budavári formája nem nyugtatta meg a közönséget, úgy ahogy ha az olaszok ellen Szepes startjára nem számíthatunk, ezt a szombat könnyen elveszíthetjük.

1. Takács PSE 59 m. 68 cm. 2. Budavári BBE 57 m. 80 cm. 3. Weness GYAC 55 m. 43 cm.

15x400 m-es stafétaugrás: Névtelen hősök emlékverseny.

Hat egyesület: SOAC, MAC, BTC, MOTE, UTE és BBTE állt starthoz. Az első 400 után Soroksr váltott elsőnek, de a második 400-nál a MAC már ötven méter előnyre télt szert. Ettől kezdve a MAC és a BBTE külön versenyt futott. A harmadik BBTE 400-as a MAC előpány két méterre redukálta, majd Szalay pontos futás után két méterrel váltott a MAC előt. A következő budai futó azonban érthetetlenül a külső pályán futott, úgy ahogy a MAC ismét tizenöt méterrel előbb váltott. A következő MAC-futó öt méterrel ugryt leaddott, de a hetedik ismét 80 méterre növelte az előnyt. A BBTE ekkor Zsitayt indította Szabó Miklóssal szemben. Zsitay szenzációsan futta, 48.8-s idővel nemcsak ledolgozta Szabó Miklós 30 méteres előnyét, hanem három méterrel meg is előzte őt. A következő BBTE-futó ismét igen győztesen futott, úgy ahogy a MAC előnye 15 méterre, a következő pedig 35 méterre növekedett. A tízenegyedik BBTE-ista a sokszorosa magyar udalogatott futballista és kiváló tréner: Tóth-Potyja Istvánnak a fá volt, aki 200 méterig nagyszerűen futott, de azután teljesen kifáradva hetvenöt méterre növelte a BBTE hátrányát. A BBTE ezután Barát futatta, aki azonban „csak” 45 méterrel tudott hozni a MAC-futó, úgy ahogy a griffmadarosok előnye mintegy harminc méterre. A két utolsó MAC-futó, azaz a distanciót 80, majd 160 méterre növelte.

1. BBTE 27 ponttal, 2. MAC 11 ponttal, 3. UTE 6 ponttal.

Az új ifjusági bajnokok

A MOVE OTE vasárnap délelőtti ifjusági atlétikai versenyén három került ifjusági bajnokság dőlt el. A Hévízi-utó pályán rendezett verseny eredményei a következők:

Bajnoki számk:
Távolgrás: Kerületi bajnok: Dombóvári (BSE) 660 cm. 2. Hubal (MTE) 655 cm. 3. Mezei (MTK) 642 cm. 4. Hollinger (FTC) 625 cm.
Díszkorvítés: Kerületi bajnok: Aczél (BBTE) 3760 cm. 2. Csányi (BBTE) 3456 cm. 3. Papp (MAC) 3454 cm. 4. Keresztes (OTE).
3000 m. síkfutás. Kerületi bajnok: Simon (MTK) 9:26 mp. 2. Ersching (UTE) 9:39 mp. 3. Weninger (Törökvs) 9:50.4 mp.

Egyéb versenyzők:
Sulydobás: 1. Kolonics (FTC) 1066 cm. 2. Dratsy (MAC) 1053 cm. 3. Szabó (UTE) 996 cm. — Magasugrás: 1. Hillinger (FTC) 155 cm. 2. Révay (OTE) 150 cm. 3. Pister (OTE) 150 cm. — 600 m. síkfutás. 1. Magyar (FTC) 2:10.2 mp. 2. Müller (FTC) 2:13 mp. 3. Sárvári (UTE) 2:13.2 mp. 4. Nagy (MAC) 2:13.2 mp. (UTE) 39 mp. 2. Zimonyi (MTK) 39.2 mp. 3. Nagy (Törökvs) 39.2 mp.

volt. Meg kell adni: a kerület okosabban cselekedett, amikor fiatal erőket vonult fel erre a nagy átközésre, mert csak elevegesé többet használt, mint a piros-fehérek egyes játékosainak nagy rutinja, de kétségen kívül nehézkes mozgása.

A mérkőzés első negyedóráján a BTC kap inkább lábra, a óbudai verselése támadással közelebb meg az óbudai kaput, amelyet azonban biztosan védelmes a kerületi védelem. De az óbudai csatározás is csakhamar akcióba kezd és formás támadásokat vezet a piros-fehérek kapuja ellen. Ezek az attackok sokkal veszélyesebbek, annál is inkább, mert a BTC védelme helyenként meginog. Gól az első félidőben mégsem esik. Szűnet után a 4. percben Pótz közvetlen közelből hibáz. Erre jogszól jogszerű meg a közönség, hogy ezen az elvettéit akción fordult meg a BTC sorsa, jellelhet később is több veszélyes labda ment az óbudai kapura, de azokat a szenzációs formá-

Bezárják ősszel a futballpályákat és külföldre távoznak proficsapatunk

Tejles az anyagi és szellemi csőd az egykor rettegett magyar futball portáján

Még néhány hét és starthoz áll a profifutball. Azaz, hogy csak állna. A közönség türelmetlenül várja már kedvenc portját s közben aligha tudja, hogy ez a kedvenc sport a tónk sztrékre jutott minden vonatkozásban. Csak ártókról van már szó és

a magyar futball ettőlünk a porondról, ahol mindig az első között volt.

Ártól van szó, hogy

Göszel bezárják a futballpályákat s azok az egyesületek, amelyek meglehetősen, nekeldindulnak a világnak és túrázni fognak, ott ahol lehet s ameddig lehet.

Szóval úgy állunk, hogy kenyerünk sincs és cirksusunk se lesz.

Beszéltünk

Herszeg Edvinnel,

aki a magyar futballsport egyik legjobb ismerője és leginformatívusabb vezetője. Objektíven világította meg a helyzetet, bár az elkeseredést nem tudta tiltkálni. Ime az interjú:

— Hat igen! Vágnak van kérem. Megállt minden. Egyesületeink tulajnyom része tartozásos ügyvezetést „plasztok adósság” játékosainak tartozik.

A kénytelen valóban tartozik. Olyan lóval, amelynek nem adnak lakarmányt, nem lehet szántani. Még kevésbé aratni. Hogy milyen tragikus a helyzet, arra legjellemzőbb, hogy itt volt a nyári időszak, a „szabad-rabias” ideje, amikor a játékosállományt kell feltránszítani.

Összesen tízenegyet amatőrjátékos szerződötött a profifutball Csak annyire volt pénz.

Ezek közül is négy olyan szerződöttes volt, amelynek a pénz az egyesület egyik zsebéből a másikba tette. Szóval tíz játékos az őssze szerződött.

Ujabbban az olimpiás jelzárvába bujtatták a kényortörés előzetesét politikai. Ezzel persze a játékosok számból veszik ki a kenyerét.

— Amikor a közelmúltban egy fedél alá telepítették az összes sportágunkat, azt hittük hogy elérkezt az összefogás ideje. Hogy segíteni akarunk. Szó sincs róla. A futball a negyedik emeleten kapott lakást. Az OTT az első. A differencia három emelet. A paladógban azonban egy hónap! Mert legalább ennyi kell ahhoz, hogy a vezetőséghez be lehessen jutni. Kifelé persze már sokkal rövidebb az út. És eredményesebb is. Hát ez az összefogás gyakorlatban.

De nemcsak itt a baj. A saját portánkon is annyit a hiba és a bűn, hogy nincs semmi csodáltság abban, ha elpusztulunk.

Ha kerítés lennék, kánként kellene járnom az őrtömél, hogy a futballszövetség ily szépen — hegyeszedet.

Harmine év óta ugyanaz a verki járja. Szinte természetesen is, hogy csökken az érdeklődés. Még el sem kezdődik a bajnokis szezon, már is tudni lehet, hogy ki lesz a bajnok és ki csak ki.

ban lévő Zoch pariorozza. Az első gól a 33. percben esik, amikor

Mosheim hosszú szabadrugását Dinnyécs magasan a hátába felelt.

A kerületiekkel leirhatatlan az őrm, a játékosok össze-vissza ölelgelik-csókölják egymást, a tribünön pedig dörgő élen hangzik el. Még 12 perc van csak hátra, s így ha a BTC ki is egyenlül, a meccset megnyerni már aligha lesz kéhány. A kerületiekkel lelt igazuk, mert bár néhány perc múlva

Sáros pompás lövéssel kiegyenlül, a győztes gól eléérésére már nem futotta az időből. Ahogy a meccset befejező bírói fűldő elhangzott, az óbudaiak körében nagy boldogság lett uralkodni, a BTC hősein azonban nagy szomorúság és levertség vette erőt. A kerületiek lehát a jósb ében is az első osztályban fogunk játszani, míg a BTC csapata a másodosztályba került...

— Úgy áll a dolog, hogy a profil analógának az adósságok után 2000-3000. De ugyanakkor saját belső szerri hibákon sem próbálnak segíteni.

Ha lenne is adótelengedés, csödbbe kellene kerülni emiatt.

— Hogy mi segítené?

Gyűkecsa rendszerváltásáig belül és kívül árdmenteség.

Valamikor viruló volt a futball. Mióta ipari, ellőlított. Tesék az ipart pártolni, hozzásegíteni a fejlődéshez. Ha pedig ez nem következik be, amint hogy nem fog bekövetkezni, akkor

a legkomolyabban számolni kell azszal, hogy ősszel bezárjuk a futballpályákat és vándorutra kellünk.

Más országok vendégserelletté fogjuk igénybe venni. Persze ez is csak tengődés és így sem soká éphet a futballsportunk, de hát nincs más választásunk. Elbeszédatosan kerget bele a rövidlátó politika. Megpróbáljuk, aztán...

mindig. Elvégre mindenkem van hátára. Az áldozatkésznek és a romboló szellemnek is. Eddig tart a nyilatkozat. Sőtét a horizont és a reménynek még csak egy sugara sem világít.

Kineveztek a magyar futballt a kultúra egy derék harcosszák, de nincs mit ennie.

Mármot tessék megnyerni az Európa-kupát és tessék decemberben a ragyogó olasz futballal megmérkőzni. Kilátástalan úgy. Rossz rá gondolni is.

A vesztegetési botrányok a futballszövetség tanácsának terített asztalán

Az Attila—Turul-mérkőzés vesztegetési botrányának ügyében — mint ismeretes — az országos felelősvitli bizottság 1000 pengős pénzbírsággal sújtotta az Attilát. Mindenki abban a győzőgőrdésében volt, hogy a felelősvitli bizottság határozata az utolsó szót mondotta ki ebben az ügyben. Ugy látszik azonban, hogy ez a tengeri kigóvá durradt úgy mégis tovább megy a szövetségű szervek retortáján.

A vesztegetési ügy ugyanis most váratlanul az országos tanácsa terített asztalára került. Oda viszik ugyanis a tanácsba delegált amatőrsvetési tanácsokat, akik napirendre kívánják tűzteni.

Az amatőrök, akik körben a felelősvitli tanácsban viselt listásgépek is lemondtak, azszal indokolták ezt a lépésüket, hogy a felelősvitli fórum határozata ellenkezik a régebben hozott hasonló tittelek szellemével.

KÜLFÖLDI SPORTNAPLO

A csehszlovák válogatott csapat váratlan kudarca Belgrádban

Jugoszlávia—Csehszlovákia 2:1 (1:0)

Belgrád, aug. 2.
(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Nagy érdeklődés előzte meg a két nemzet felelősvitlapanának összecsapását, amely egyfutás a cseh futball főnyerés kiállítását volt hivatalos dokumentált, mérésről pedig Jugoszlávia főnyerés meg lett bizonyítandó, hogy a román válogatottaktól mikéjában elzavredett versenyzők nem volt realitás. Az események Jugoszlávia csapatát igazolták. A több, mint 15.000 néző előtt.

tikkasztó meglepően lejátszott meccsen végig egyenrangú ellenfelet voltak a csehszlovák együttesnek, amelyek voltaként a fedezetorsora szerepelt a várakozások alul.

De a csehszlovák támadóesortól is többet vártnak, amely a kapu előtti gólképtelenséggel nem kellett jó benyomást.

A jugoszlávok 2:1 (1:0) eredmény győzelmével így — a nagyobb lelkesedéssel is számítja — megérdemelt.

A mérkőzésen egyiküket sok elkelőség jelent

meg, így a többi között a cseh és a jugoszláv követek is ott voltak. Nagy izgalom közepette indult meg a játék, amelynek első félidőjében a csehszlovák együttes irányította a meccs menetét, de a kapu előtt sokat passzoltak és a lövésüket meglehetősen ítélő csatárok eredményt nem tudtak elérni.

A 35. percben a jugoszláv csapat kornert ért el, amelyet körövefen Jivkovic bomba lövése a hátába jutott. 1:0.

Szűnet után, bár a csehszlovák csapat kis változtatást eszközölt az összerállításon, az első félidőből gólképtelenségen ez sem segített. Már a

300 HÁZHELY villamos és autós buszok között
Heti 3 pengős kamatmentes utazás
10 pengő közlekedésmatrica (előleg nélkül) lakberuházásnál
CENTRAL ingatlanforgalmi vállalat
VII. Rákóczi utca 12/b. telefon 333

2. percben újabb gólt ért el a hazai csapat, amikor is
 Ifjokora hosszú lövést Planika kiejt, a
 a rutító Marjanovics a labdát a hálóba
 sodorja. 2-0.
 Ezután a csehszlovák csatárak kisé összehúzzák

magát és
 a 8. percben Podhrzsil beadását Pac góllá
 értékesíti. 2-1.
 A játék további részében a csehszlovák támadó-
 sorokat jótudatosan veri vissza a jugoszláv
 védelem, s így az eredmény nem változik.

A félelmetesen nagygyá nőtt Hungária remek eredmény- nyel startolt Temesvárott

Hungária—Ripensia 5:0 (1:0)

Temesvár, aug. 2.

(A Hétfoi Napló tudósítójának telefonjelentése.) A Hungária kezdte el legelőször a munkát óvra. A szükség sarkaita, mert hiszen tíz nap múlva Budapesten a WAC-csal szemben már komoly futballba kell kezdenie. A bemelegítést ehhez Temesvárot kereste. A Ripensia már megalapította a hírnevét néhány kontinensjárás értékű eredményével.
 A találkozózt tehát nagy érdeklődés ölelte meg mindkét oldalon.

Szinte a szenáció erejével hat most azután, hogy a félelmetes hírlí Ripensiait a Hungária friss, alig tréningezett csapata ilyen lenyűgözően nagy arányban verte.

A Ripensia támad, de puha. Szűnelt után a mérőny legjobb embere, a szenációs formában futó Hirtzer, legrugdult, bead, Hauer jól fogja a labdát és pontosan lő. 2-1.

A Hungária szebből szebb akciókba kezd. Nagy a félténye. Közben ugyan a Ripensia kornyit erőszakol, de mitsem ér vele. A 32. percben Hungária közéjáték, a labda jobbról lelt és Hauer imponáló nyugalommal fejelt sarkoban. 3-0.

Rossz a Ripensia csapata, nem tud kibontakozni a Temesvár csapata. A 38. percben nagy kavargás keletkezik a Ripensia kapuja előtt és Barátky irratózat erejű bombával fejelt be. 4-0.

Most még Caellák szépléte a vereségen, de 4 méterről is fölé lö. A 42. percben aztán befejezi a Hungária a szép napot.

Hirtzer ismét szállja tétét le, beadását Barátky kapuból léri. 5-0.
 A mérkőzés után a Hungária kísérete nyilatkozott.

Kisfalvy dr. Azt házem, a csapat megnyerte Temesvár tetszését. A Ripensidből Bürger tetszett.

Senkey, tréner: Tudtam, hogy a II. félidőben feltűnnek a fuik. Mindenkül jó volt. Különösen Hirtzer. A fiatalok közül Hauer és Barátky. A hirtlopok tuloztak, a meccs nagyon fair volt.

Márisy dr. Az I. félidő gyege volt. A másodikban Hirtzer és Kleber jó volt, míg Kalmár kihagyott, de viszont jó passzokkal látta el a csatárokat. Nem voltam elkészülve az eredményre. A Ripensia játékosai már sokkal jobban is.



A mérkőzés mindvégig fair volt. Moravetz aradi bíró gyengén bírskodott. Ötözer főnyi közönség fogadta a Hungáriát lelkes óvációlva.
 Az első félidőben még kiegyensúlyozott volt a játék. A 24. percben Tétét négy méterre osztájdórló elengedik, lövésszerű beadása Hókáráról gólbá pattan. Öngól. 1-0.

Együtt van a válogatott atlétacsapat

A MASz egyénként tegnap este kijelölte az oszlokok ellen kiállt válogatott atlétiká névsorát, amely a következők:

- 100 m síkfutás: Gerő III., Héjjas.
- 400 m síkfutás: Zsitvai, Szalay.
- 1500 m síkfutás: Szabó, Hevele.
- 5000 m síkfutás: Kelen, Hevele.
- 110 m gátfutás: Jávor, Kovács.
- 400 m gátfutás: Héjjas, Kovács.
- Magasugrás: Késmárki, Orbán.
- Távolugrás: Balogh, Koltai.
- Rudugrás: Zsuffka, Karlovits.
- Súlydobás: Darányi, Kiss.
- Diszkoszdobás: Madarász, Donogán.
- Gérgolygós: Szepes, Takács.
- Olimpiai staféta: Zsitvai, Gerő III., Szalay, Barsi.

75:67 arányban fognak győzni a magyarok...

tppell Mario Marzetti

Mario Marzetti, a Budapesti élő kiváló olasz ujságró, alaposan ismeri egy a magyar, mint az olasz atlétikát. A jövő vasárnapi nagyvárban tartózkodásra való tekintettel a MAC-verseny után alkalmá volt a Hétfoi Napló munkatársának Marzettivel beszélgetnie az esélyekről. Marzetti a következőkben foglalta össze véleményét és tippjét:

— A 100 m-es síkfutás Toetli biztosan nyeri, sőt a második Maregatti lesz. A 400 m-es síkfutásban, amennyiben Carlini indul, úgy győzni is fog. A 800 m-es síkfutás Barsi nyeri Beccali előtt. Az 1500 m-es síkfutásnál az oszlokok teljesen egyenrangúak a magyarokkal s a pillanatnyi diszpozíció fogja eldönteni ezt a számot. Az öt ezer méteres síkfutásnál Hevele nyeri, Lippival szemben. A 110 m-es gátfutásban az első Facelli, a második Carlini lesz. A 400 m-es gát is az oszlokok száma, Facelli és De Negri szinte legyőzhetetlenek. A távolugrásban az olasz Massei fog győzni, míg a másodikat vagy Tommasi, vagy Balogh lesz. Massei legjobb ugrása 732, de ezidén még csak 722-t ugrott. A magasugrásban, a súly- és diszkoszvetésben a magyarok úgy az első, mint a második helyet megszerzik. A gérgolygósban, Ha Szepes indul, úgy győzni is fog, míg ellenkező esetben a magyarok csak a második helyre számíthatnak. A staféta az a szám, ahol nem lehet tippelni. Mért a 400 m-en Carlini 49-et tud, míg Zsitvai 48.2-öt futhat. Az első kétszázás Maregatti lesz, aki 21.5-öt, míg a második olasz kétszázás Toetli 21.4-et futhat s így a magyarok jól hátrányba kerülnek, mert Patiz 22-re, Gerő pedig 21.8-ra képes. A 800 méteres Beccali és Barsi egyaránt 1:52.8 mp-re képes, s így a két staféta összejeltesiményét figyelembe véve, mindkétoldalon pontosan 3:20.8 mp-es idő jön ki. Természetesen tekintettel

arra, hogy csak 22 alutá vehet részt, így nem mindenki lesz képes a várható legjobb teljesítményre.

— Mindent egybevetve az én tippem: — Magyarországi fog győzni 8 pont különbséggel, vagyis 75:67 lesz az arány, de Budapestben még soha nem látott órást küzdelem után. Ha az idő is kedvezni fog a versenynek, úgy több magyar és olasz rekord megdőntésére számítok.

VILÁGSZEMLE

A BOCSKAI SIKERREL SZEREPELT UNGVÁROTT.

Bocskai—Ungvári TK 4:1 (2:1). Ungvár, aug. 2.

(A Hétfoi Napló tudósítójának telefonjelentése.) A debreceni Bocskai csapata tegnap Ungvárott vendégszerelt. A kiléző vidéki csapat bemutatkozására iránt nagy volt az érdeklődés, de erre rá is szolgált a Bocskai, amely szép játéka után megérdemelten győzött. A gólokat Telenki (3) és Varga lötték.

A NEMZETI KIKAPOTT SZOLNÁN.
 SK Zilina—Nemzeti 5:4 (3:2). Szolnka, aug. 2.

(A Hétfoi Napló tudósítójának telefonjelentése.) Az első félidő első meggyőződésem a Nemzeti szép játékok mutatóit és Weisz révén a vezető gólt rugta. A 17. percben Tzengri kiegyenlített, majd a 27. és a 30. percben két újabb gólt terhelte a fekete-fehérek háloját. A 43. percben Weisz javított az eredményen. Szűnelt után a Nemzeti öngóllal kiegyenlített, majd Weisz révén ismét vezetéshöz jutott. De a 40. percben Priboj 11-esből kiegyenlített, majd a 42. percben Pradolovics az ötödik gólt rugta.

SCHUBERT ÚJ REKORDJA

Nemzetország úszóbajnokságait vasárnap Königsbergben bonyolították le. Az eredmények általában kábepek. A 4x100-as gyorsúszó stafétát a Posidon együttese nyerte 4 p. 22.3 mp-el. A 200 m-es gyorsúszót Schubert nyerte 2 p. 21.3 mp-es új német rekordjával. Az 1500 m-es gyorsúszásban Bode 21 p. 55.4 mp-es új német rekorddal győzött. A vegyes stafétában a kölni Sparta csapata 5 p. 12.6 mp-es gyenge idővel ért célba.

ÚJ NŐI GERELYVETŐ VILÁGREKORD

Magdeburgból jelentik: Vasárnap Magdeburgban bonyolították le a Nemzetország hölgy atlétikai bajnokságait, melyeknek során a pentatlonban Ellen Braumüller jelezett 395 ponttal, ami új német rekordot jelent. Braumüller kisénsz egy gerelyvetésnél 42 méter 28 cm-es dobással új női világrekordot állított fel.

A NEMET ATLÉTIKAI BAJNOKSÁGOK.
 Berlinből jelentik: Vasárnap folytatott a német atlétikai bajnoki küzdelemet, amelynek során a grünevadi stadionban ismét érdekes eredmények voltak. A legszeszénesebb a hamburgi Siewert dekalton eredménye volt, aki 7874.605 pontot új rekordteljesítményt nyújtott. A nyolcszáz méteres síkfutást Pelczer dr. nyerte 1 p. 58.9 mp-es gyenge idővel. A 200 m-es síkfutásban Jondth 22.2 mp-es teljesítménnyel mellzéselleggel győzött Körnigge szemben. Az 500 méteres síkfutást Schaumburg nyerte 1 p. 04.7 mp-cel. A súlydobásban Hirschfeld győzött 15 m 68 cm-rel. A magasugrásban Köppke, Bornhoff és Beetz egyformán 18.6-m-ot ugrott. A távolugrásban kiváló eredmény született. Mölle révén, aki 747 cm-rel győzött a 744-et ugró Köchermann ellen. A gerelyvetés Meeser 63 m 65 cm-rel nyerte. Az éimtrachi staféta 41.8 mp-et futott s győzött Körniggekel szemben a 4x100-on.

VASÁRNAPI SPORTHIREK

× **Romániai turát kötött le a Bocskay.** Debrecenből jelentik: A Bocskay FC megbizottai utján romániai turát kötött le. A tura állomása: Nagypárad, Kolozsvár és Temesvár. A Bocskay reméli, hogy a tura jóvedelméből sikerüljön fog a klub meglehetősen üres pénztárat megtölteni.

— **Uzsák.** A Balaton útszáz bajnokját ez-éven 1931 augusztus 8-án szombaton délelőtt 10 órákor rendezte meg a MUE. A verseny előkészületei máris széles körben megtették s a verseny nevezési zárátlan 1931 augusztus hó 3-án, hétfőn este 7 órakor lesz a MUSz hivatalos helyiségében, V. Alkotmány-utca 3. II. 7.

× **A válogatott kerékpáros keret Balatonkésen.** A válogatott kerékpáros keret Neumann

Andor szövetségi kapitány vezetésével utazott le Balatonkésre, a válogatott verseny lebonyolítására. A verseny tájra Balatonfűred—Keszthely—Siófok volt, azonban Balatonfűrednél Nemes tévedése miatt a versenyt semlegesíteni kellett. Balatonfűredtől 142 km-es távon új versenyt írtak ki, amelynek eredménye a következők: 1. Nemes (Pátds) 4 ó. 57 p. 39 mp. 2. Balta (Pesterzsébet, Viktória) 5:47:04. 3. Jálics (Pátds) 5:13:18. 4. Szalifer (L. Hal KR) 5:13:54. 5. Orcsán (Törökvá) 5:15:18. Szekes és Vida a versenyt feladta, Seifert bukott, Jálics pedig két gumifedélert szenvedett. A tilkos terep ötlele bevált, mert a verseny lefolyását semmiféle akadály nem zavarta. A szövetségi kapitány egyébként Nemet a további verseny alól felmentette és a többi szereplők között új utatörő versenyt tázott ki.

× **Jugoszlávai úszóversenyek.** (Szabadka.) Macka—Bácska 1-0 (1:0). Ujvidék.) Vojvodina—SAND 4:1 (1:0). (Zágráb.) Illyria—Gradjanski 1:1 (1:0).

× **Lenkel Magda és Magasháry Rósal Győrben.** A Győri Úszó Egyesület tegnap rendezte országos úszóversenyt, amelynek főbb eredményei a következők: 200 m-es mellúszás: 1. Tapolcazi (TSC) 3 p. 18.2 mp. 100 m-es hölgy-gyorsúszás: 1. Lenkel Magda 1 p. 14.2 mp. (III. ker. TVE). 2. Magasházy Rósal (TSC) 1 p. 19 mp. 100 m-es gyorsúszás, bemezőt: 1. Kánási (MAC) 1 p. 05.8 mp. 2. Laki (BBTE) 1 p. 07.4 mp. Vízilabda: MAC—Főiskolai válogatott: 11:0 (7:0), TSC—GYAC 5:4 (3:1).

× **A Hungaria Automobil Club** tegnap délelőtt rendezte csillagúraját, amelynek célja Szolnokon a fellobogóztó Tisza-szálló előtt volt. Már a korá délelőtti órákban elkepte a közönség a szálló környékét, mert hire járt, hogy Endrez György óceánrepülő is részvesz a turában. Felkészítőkörök futott be Endrez nemzetiszi autója a közönség údrivalgása közepette.

LÓSPORT

Budapesti löversenyek

A favoritok testvéresen megosztottak a vasárnapi program számain az autzádjerekekkel. A mérleg azonban inkább a favoritok felé billent, miután a második futamot is az erősen véleményezett Orpington nyerte meg s csak a két handicap végződtől kevéssé várt eredmény. A nap sportja egyébként jelentésképpen a verseny nevezési zárátlan 1931 augusztus hó 3-án, hétfőn este 7 órakor lesz a MUSz hivatalos helyiségében, V. Alkotmány-utca 3. II. 7.

× **A válogatott kerékpáros keret Balatonkésen.** A válogatott kerékpáros keret Neumann

16. 13. IV. Futam. 1. Kengyell ménes Maróth (pari) Teltschik. 2. Tiro (1/4) Róza. F. m.: Baka, Barátnó, Bellevue. Tot.: 10:23, 12. 13. V. Futam. 1. Groedel T. báróné Suta (12) Róza. 2. Pálma (3) Csuta. 3. Keresó (3) Sejbál. F. m.: Bonny Boy, Mungo, Piel, Kitéblázás, Renaissance, Bakis, Emlék, Nebula, Selver, King, Hadur, Nonnsberg, Török, Ximena. Tot.: 10:26, 49, 19, 21. VI. Futam. 1. Horhy I. Hőbör (6) Csaplár. 2. Mazurka (4) Fodor. 3. Fuvólás (4) Klímcsika. F. m.: Alvinc, Csopak, Hőrem, Pilyke, Mámárosar, Szászszépe. Billikom, Happy End, Becvágy. Tot.: 10:84, 23, 18, 15.

Bécsi versenyek

A vasárnapi freudenauti versenyek eredménye a Grosser Sommer Preis volt. Az értékes díjat Beurboeye nyerte meg a favorit First Start és Volat előtt. A részletek eredménye a következők:

- I. Futam: 1. Daphne (5) Tamási. 2. Suly (1/4) Jus. F. m.: Heros, Hermes, Problem, Vilja. Tot.: 10:93, 14, 12. II. Futam. 1. Isola-bella (pari) Esch Gy. 2. Ariosto (3) Esch L. F. m.: Bacchautin, Sabina. Tot.: 10:15, 11, 11. III. Futam. 1. Simple Simon (5) Gulyás B. 2. Santa Maura (8) Valentin. 3. Patriot (8) Takács I. F. m.: Abony, Cigányasszony, Bolka, Kedvenc, Tip Top, Balbina, Nordtörn, Dark Rock, Savannak. Tot.: 10:70, 22, 22, 27. IV. Futam. 1. Beurboeye (3) Nagy G. 2. First Start (1/4) Gulyás B. 3. Volat (3) Esch Gy. F. m.: Bilyly, Lieblich, Chestnut, Passat, Hassan. Tot.: 10:0, 12, 12, 13. V. Futam. 1. Saint Louis (pari) Reinwald. F. m.: Union, Széplák. Tot.: 10:24. VI. Futam. 1. Herba (5) Nagy G. 2. Pechvoval (8) Takács I. 3. Saluga (5) Müller. F. m.: Ecarte, Best hope, Ligatics. Tot.: Pan, Orel, Galossia, Hippos, Ronchok. Tot.: 10:22, 25, 19, 17. Futam. 1. Happy horse (4) Tamási. 2. Robinson (3) Gulyás B. F. m.: Pellis, Sonnenwende, Osculum, Touit. Tot.: 10:47, 26, 30.

A hitlen asszonyoknak nem jár özvegyi jog

A nőnek nemcsak férje halála után, hanem életében is erkölcsösen kell viselkednie

A magyar jog értelmében tudvalevőleg a második feleség, ha a férj meghalt, vagyondra úgynevezett özvegyi jog illeti meg. Egy ilyen alkalommal a férj vérokonai megtagadják az özvegynek ezt a jogát és azzal védekeztek, hogy az asszony kikapós természetű volt

és ezzel a magatartásával érdemtelenné vált a hagyatékban való részesedésre. Előadták, hogy az asszony a per folyamata alatt egy mozdonyvezetővel állott össze, de már férje életében sem volt a házasság mintaképe,

hanem urát még a házasság fennállása alatt is többekkel megcsalta.

A bíróság le is fojtatta az özvegy által megindított perben a bizonyítást, amely a felhozott vádaknak nagyrésztben igazolta. Az özvegy, aki addig tagadásban volt, most változtatott addigi taktikáján és azt vitatta, hogy mivel a vasutasnak csak huzamosabb idővel a per megindulása után lépett közbé háztartására, addig az időpontig nem vált semmiképpen sem érdemtelenné s így a hagyaték jóvedelmének megfelelő ré-

szé eddig az időpontig megilleti. Az, hogy a férj életében mi történt, nem játszik szerepet, mert ehhez a többi örökösöknek semmi közük nincsen, ha egyszer férje az ő magatartásával szemben semmiféle kifogást nem emelt.

— Az elvi jelenlétségi kérdésben most hirdette ki határozatát a Kuria Westermayer tanácsa, amely az asszony keresetét teljes egészében elutasította.

Az ítélet indoklása szerint a férj halála után tanusított viselkedés megdöbbentő az érdemtelenséget, de ugyanez áll az egész vonalon is. A bíróság ugyanis megállapította, hogy a férjnek életében nem volt tudomása felesége hálálléséről, azokat tehát domdosa felesége hálálléséről, azokat tehát nem bocsátotta. Az olyan nő, aki hámeq zástársával szemben a házasság parancsát megszegi, érdemtelten minden tekintetben arra, hogy férje hagyatékából özvegyi jogon bármiképpen is részesedhessen.

A szerkesztésért és kiadásért felel Dr. ELER HUGÓ